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unc
Uwutwlhgubph Uwutiwygh Cunpjws Uwutwygh wnwowpyws
qpunbgpws whiwitined dwutwlhg qht
wmbnbkpp n /punpdwsd | /wnwug UKL, hwq. npwd/

10




dwutwlygh
hwdwp ugk|
“X”/
<<Lutnwiph dwpd>>
1 ume X 14088
2 <<[Fhhunkp - 48650
Lwdppni>> 22 UL

Cunpwd dwutwlght npnotiint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhg' <pwydbph ywhwugubphtu pwdwpwpnn hwjnp b
ujwquagnyu quwiht wnwownyh ubpywjwgnid

Quithwpwdht 21 : Fudwu wnwplw b hwunhuwund' nbunpwitipu n/h:

<puwybph <pwybph
Uwutwlgh wwhwugubtpht wwhwugubkphu
9 hwiwwywwwufuwun hwiwwywwwuluwunn | Luhwiwwywwnwuluwunipjwu
</< wujwund “ ¢ “ L "
o hwjwinbp hwjwinbp hwdwnnun uwpwgpnypnLu
/hwdwwywwnwuluwubnt | /shwdwwwunwufuwubin
nGwpnid ugk “X”/ nGwpnid ugk “X”/
1 <<Lunui h X
dupd>> UL
<<[*hpjawntp -
2 Lwdppnt>> 22 X
une
Cunpjwéd
dwutiwlhg
Uwutwlyhgub Uwutw wnwowplwé
quqgggm"h Uwutiulgh /pnnywd ugt:;hn guiny
nbnbpp wiyuitinidp dwubwloh | ) ivg UCE, huwq. ppud/
hwdwp ugb|
uxn/
<<Lunwh dupd>>
1 e X 13933
14398
5 <<[Fhhunkp -
Lwdppnt>> 22 UL

Cuwnpywd dwutwlghu npnabint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' <puwydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnh L
ujwquagnyt quwjhtu wnwownyh ubplywjwgnid

Quithwpwdht 22 : Fudwt wnwplw b hwunhuwund' ghuwpbght 25 dg:
<pwybph <pwybph
wwhwugubtpht wwhwugubkphu
Uwutwygh
hwiwywwmwuluwunn | shwdwywwnwupuwung | Luhwdwywunwujuwuniejwu
</< wujwunwdip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwibn
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 <<Lunnui h X
dwupd>> UL
<<[Fhhuwnkp -
2 Lwdppnt>> 22 X
unc
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Cunpjws
dwutiwlhg
Uz:&t:llgggzlzph Uwutilgh /punpyws Uwuhwug[;;hnwgwpqwb
nbinbpp wijuitnudp Jwutwlgh |1 UL, hug, npwd/
hwdwp ugk) ’ ’
HXH/
<<Lunwh dupd>>
1 e X 2492
2583
2 <<[Fhhunkp -
Lwdppnt>> 22 UMNC

Cuwnpjwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' <puydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnp b
ujwqugnyt quwjhtu wnwownyh ubpywjwgnid

Qwithwpwdhi 23 : Fudwu wnwplw § hwunhuwund' wbdwwightu n/h:

<pwybiphp <pwybiph
Uwutiwygh wwhwugubtphtu wwhwugubkphu
¢/ wirdwbnid hwiwywwmwuluwunn | shwdwywunwupuwung | Luhwdwwywunwujuwuniejwu
4 o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufuwpugpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwibnt | shwdwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 <<Lwnwh X
dupd>> UNL
<<[Fhhuwntp -
2 Lwdppnt>> 22 X
une
Cunpjws
dwutwyhg
U wutiwyhgut Uwutiw wnwowplwéd
qur[llilggwénh Uwutiwlgh /punpqwd llg[:}h'u guiny
wuyjwuntdp dwutwygh
wmbnbkpp hwdwn tgb /wnwiug UKL, hwq. npud/
((x"/
<<Lunuh dupd>>
1 une X 22810
23700
5 <<[Fhhunkp -
Lwdppnt>> 22 UL

Cunpjwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' <puydbph ywhwugubphtu pwdwpwpnn hwjnh b
ujwqugnyt quwjht wnwownyh ubpywjwugnid

Quihwpwdht 24 : Fudwu wnwplw § hwunhuwunud® uyuquuignt 5dg N20:

<pwybph <pwybiph
wwhwugubtpht wwhwugubkphu
Uwutwlygh hwdw
ywwwufuwunn | shwdwwywwwupwunn | Luhwdiwwywunwufuwunipywu
</< wujwunwdip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujuwpugpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwibn
nbwpnud ugb “X”/ nbwpnud uob “X”/
1 <<Lunwih X
dupd>> UNL
2
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Cunpjws
dwutiwlhg
Uz:&t:llgggzlzph Uwutilgh /punpyws Uwuhwug[;;hnwgwpqwb
nbinbpp wijuitnudp Jwutwlgh |1 UL, hug, npwd/
hwdwp gk ’ ’
“X)’/
<<Lunwh dupd>>
1 e X 7440
2

Cuwnpjwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' <puydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjunp b
ujwqugnyt quwjhtu wnwownyh ubpywjwgnid

Quithwpwdht 25 : Fudwu wnwplw b hwunhuwund' tn-pww 40 Ug  N100

<pwybipp <pwybiph
Uwutiwygh wwhwugubtphtu wwhwugubkphu
c/c w'ul[umm?i hwdwywwnwuppwunn | shwiwywwnwufuwung | Luhwdwywwnwupuwunipjwu
n hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypeniLu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwibnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 <<Lunui h X
dwupd>> UL
<<[Fhhuwntp -
2 Lwdppnt>> 22 X
une
Cunpywsd
dwutiwlyhg
Uwutwlyhgub Uwutw wnwowpljwd
quqgggm"h U wutiwlgh /punpqwsd l‘gt;hh guply
nbnbpp wiuiinidp Jwubwlgh | g UCE, huwg. npwd/
hwdwp ugb|
uxn/
<<Lunwh dupd>>
1 e X 6667
5 <<0thpunkp - 14875
Lwdppnt>> 22 UL

Cuwnpywd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' <pwydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnh L
ujwquagnyt quwjhtu wnwownyh ubplywjwgnid

Quihwpwdht 26 : Fudwu wnwplw § hwunhuwund' Yuwndwlunnp hwunty

<pwybph <pwybph
wwhwugubtpht wwhwugubkphu
Uwutwygh
hwiwywwmwuluwunn | shwdwywwnwupuwung | Luhwdwywunwujuwuniejwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwbn
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 <<Lunnui h X
dwupd>> UL
2
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Cunpjws
dwutiwlhg
Uz:&t:llgggzlzph Uwutilgh /punpyws Uwuhwug[;;hnwgwpqwb
nbinbpp wijuitnudp Jwutwlgh |1 UL, hug, npwd/
hwdwp ugk) ’ ’
“XH/
<<Lunwh dupd>>
1 e X 4700
2

Cunpdwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndws swihwuhs' <puydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnp b
ujwqugnyt quwjhtu wnwownyh ubpywjwgnid

Quithwpwdht 27 : Fudwt wnwplw b hwunhuwund' (hukpu n/w:

<pwybipp <pwybiph
Uwutiwygh wwhwugubtpht wwhwugubkphu
¢/ whiywinid hwdwywwwuppwunn | shwiwywunwufuwung | Wuhwdwywwnwujuwunipjwu
e hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypniLu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwibnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 <<Lunu h X
dupd>> UNL
2
Cunpjws
dwutwyhg
U wutiwyhgut Uwutiw wnwowplwd
qurlllilggwbnh Uwutiwlgh /punpqwd llg[:}h'u guinl
wuyjwunidp dwutwygh
wbnbtpp hwdwp oty /wnwiug UKL, hwq. npud/
uxn/
<<Lunwh dupd>>
1 une X 40417
2

Cunpdwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' <puydbph ywhwugubpht pwdwpwpnn hwjnh b
ujwqugnyt quwjhtu wnwownyh ubpywjwugnid

Qwihwpwdhii 28 : Fudwu wnwplw b hwunhuwunu' unwypwuwnhu 0,25 N20:

<pwybph <pwybiph
wwhwugubtpht wwhwugubkphu
Uwutwygh
hwiwywwmwuluwunn | shwdwywwnwupluwung | Luhwdwwywunwujuwuniejwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujuwpugpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwbnt
nbwpnud ugb “X”/ nbwpnud uob “X”/
1 <<Lunwih X
dupd>> UNL
<<[*hpjawntp -
2 Lwdppnt>> 22 X
une
Cunpjwé
dwutiwlhg
Uwutwyhgubph Uwutiwlgh wi /punnyws Uwutwlygh wnwowpywéd
qpunbgpuwé ghu
inbnk {wlindp Hwublgh it UCE, huig, npuwd/
ntepp hwdwpn tob g » hwq. np
L(XY’/
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; <<me%]qblc$mlﬂ>> X 17367

5 <<[Fhhunkp - 24775
Lwdppnt>> 22 UNC

Cuwnpdwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' <puydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnp b
ujwquagnyt quwjhtu wnwownyh ubpywjwgnid

Qwithwpwdht 29 : Fudwl wnwplw § hwunhuwund' dighd $npnk npwdt 3500 UU:

<pwybipp <pwybiph
wwhwugubtpht wwhwugubkphu
Uwutwlygh
hwiwywwnwuppwunn | shwiwywunwufuwung | Luhwdwywwnwufuwunipjwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwuluwubnt | /shwdwwwunwufuwubin
nGwpnid ugk “X”/ nGwpnid ugk “X”/
1 <<Lunu h X
dupd>> UNL
<<[Fhuwntp -
2 Lwdppnt>> 22 X
unc
Cunpjws
dwutiwlhg
Uwutwlhgubph Uwutiwygh /punngwd Uwutiwygh wnwowpyws
qpuntgpwé qht
inbink whiuitinuip Hwubuligh | /o itig UCE, huig, npuns/
e huwduwp ot g ULS, huig. np
“x"/
<<Lunwh dupd>>
1 e X 7675
5 <<[Fhhunkp - 7845
Lwdppnt>> 22 UL

Cuwnpdwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' <puydbph ywhwugubpht pwdwpwpnn hwjnp b
ujwquagnyt quwjht wnwownyh ubpywjwugnd

Quihwpwdhi 30 : Fudwt wnwplw £ hwunhuwund® $buhihu n/h 0,03q:

<pwybph <pwybiph
wwhwugubphu wwhwugubkphu
Uwutwygh
hwiwywwmwuluwunn | shwdwywwnwupluwung | Luhwdwwywunwujuwuniejwu
</< wujwunwdip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uuwpugpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ugby “X”/
1 <<Lunwih X
dupd>> UNL
2
Cunpjwé
dwutiwlhg
Uwutwlyhgubph Uwutiwygh /punnuws Uwutwlygh wnwowpywéd
qpuntigpwé ghu
nbink wijuiinudp Jwubwleh | ) g UCE, b o/
nepp hwdwn gt wnwug » hwq. npw
“XY’/
<<Lunwh dupd>>
1 une X 5653
2
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Cuwnpdwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' <puydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnp L
ujwquagnyt quwjhtu wnwownyh ubpywjwgnid

Quwihwpwdht 31 : Fudwu wnwplw £ hwunhuwund' wnnpdwuwnwnhu 10 dg @

<pwybiphp <pwybiph
Uwutiwlgh wwhwugubphu wwhwugubkphu
¢/ whwtinudp hwdwywwwuppwunn | shwiwywunwufuwung | Luhwdwywwnwupuwunipjwu
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypniLu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud uoky “X”/ nbwpnud uoky “X”/
1 <<Lunw h X
dupd>> UNL
<<[Fhuwntp -
2 Lwdppnti>> 22 X
une
Cunpjwéd
dwutiwlhg
Uz:l'(:ll::ll:ggzl;ph Uwutiwygh /punpyws Uwuhwug[;;:lnwgwpqwé
nbnbpp wiyuitinidp Jwubwloh | g UCE, huq. ppud/
hwdwp ugb|
“X7/
<<Lunwh dupd>>
1 e X 23333
5 <<[Fhhunkp - 36960
Lwdppnt>> 22 UL

Cuwnpywd dwutwlghu npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' <pwydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnh b
ujwquagnyu qguwiht wnwownyh ubipywjwgnid

Quithwpwdht 32 : Fudwu wnwplw £ hwunhuwunu® wdopuhghiht 500 dg N10:

<pwytph <pwytph
Uwutwlgh wwhwugubphu wwhwugubkphu
¢/ wtinug hwdwywwwuppwunn | shwiwywunwufuwung | Luhwdwywwnwufuwunipjwu
i o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypeniLu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud uob “X”/ nbwpnud uoby “X”/
1 <<Lwnwh X
dwupd>> UL
<<[*hjuwntp -
2 Lwdppnt>> 2Q X
une
Cunpjwé
dwutwyhg
Uwutiwlhgub Uwutiw wnwowpljwé
quqgggwé"h Uwutiwlgh /punpyuws ”9'(‘“1“ guinl
nbinbpp wijuitnudp Jwutiligh |- g USE, huig. npwd/
hwdwp ugk
uxn/
<<Lunwh dupd>>
1 e X 117700
399650
5 <<[*hpuwntp -
Lwdppni>> 22 UL
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Cuwnpdwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' <puydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnp b
ujwquagnyt quwjhtu wnwownyh ubpywjwgnid

Quwithwpwdht 33 : Fudwt wnwplw b hwunhuwund' Endhihu n/h 0,15:

<pwybph <pwybiph
wwhwugubphu wwhwugubkphu
Uwutwygh
hwdwywwwuppwunn | shwiwywunwufuwung | Luhwdwywwnwupuwunipjwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypniLu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 <<Lunw h X
dupd>> UNL
2
Cunpjwé
dwutiwlhg
Uwutwlyhgubtiph Uwutiwygh /punpdws Uwutwlygh wnwowpywé
qpunbgpué qhu
nbnk wuywuntdp dwutwlygh Jwnwiia USZ. h Y
nepp hwdwp ok wnwug » hwq. npw
“X?)/
<<Lunwh dupd>>
1 e X 3042
2

Cunpdwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' <puydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnp b
ujwquagnyt quwjhtu wnwownyh ubpywjwgnid

Quithwpwdhu 34 : Fudwl wnwpyw b hwunhuwund' ywpwgbunwdng n/h 0,5:

<puwybph <pwybph
Uwutilgh wwhwugubphu wwhwugubkphu
¢/c whuwhnug hwiwywwmwuluwunn | shwdwywunwupuwung | Luhwdwwywunwujuwuniejwu
o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uuwpugpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud uob “X”/ nbwpnud ugb “X”/
1 <<Lwnwh X
dupd>> UNL
<<[Fhhuwntp -
2 Lwdppnti>> 22 X
une
Cunpjwé
dwutiwlhg
Uwutwyhgub Uwutiw wnwowpljwéd
quqgggw 6"" U wutwlgh /punnywsd ugt;hh guinly
inbnbpp whiuitinuip Huublgh 1 g UCE, huig. npwd/
hwdwp ugb|
uxn/
<<Lunwh dupd>>
1 e X 7500
11900
2 <<[Fhhunkp -
Lwdppnti>> 22 UL

Cunpjwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' <puydbph ywhwugubphtu pwdwpwpnn hwjnp b
ujwquagnyt quwjhtu wnwownyh ubplywjwgnid
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Qwithwpwdhu 35 : Fudwl wnwplw b hwunhuwund' uwpnunwdng n/h 2dq:
<pwytph <pwytph
wwhwugubppu wwhwugubkphu
Uwutwlygh hwiw
ywwwufuwuny | shwdwwywwwupuwunn | Luhwdiwwywunwufuwunipywu
</< wuywunudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwuluwubnt | /shwdwwwunwufuwubin
nGwpnid ugk “X”/ nbGwpnid uok| “X”/
1 <<Lunu h X
Supd>> UNL
<<[Fhhuwntp -
2 Lwdppnt>> 22 X
une
Cunpjwsd
dwutiwlhg
Uwutwlyhgubph Uwutiwygh /punngwd Vwutwlygh wnwowplyws
qpuntigpwé qhu
inbink witiduitinudp dwubwlgh 1 g UCE, huiq. npuwd/
ntepp hwdwi tob g » hwq. np
“X?)/
<<Lunuwh dwupd>>
1 e X 10833
11900
5 <<[Fhhunkp -
Lwdppnt>> 22 UL

Cuwnpywd dwutwlghu npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' <pwydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnh b
ujwquagnyu quwiht wnwownyh ubpywjwgnid

Quithwpwdhu 36: Fudwu wnwplw b hwunhuwund' bubughwit $npnt n/wy 300 dg:
<pwybph <pwybph
Uwutwlgh wwhwugubtpht wwhwugubkphu
9 hwiwwywwwufuwun hwiwwywwwuluwunn | Luhwiwwywwnwuluwunipjwu
/6| wuduunud " ¢ “ L -
o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypeniLu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwbn
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 <<Lunnui h X
dwupd>> UL
2
Cunpjws
dwutwyhg
Uwutwlyhgub Uwutw wnwowpljwd
quqgg;’wé"h U wutiulgh /punpyuws ugt:;hn gunl
wbintpp wijuiinudp Uwutuwgh /wnwug UKL, hwq. npud/
hwdwp ugk
UX”/
<<Lutnwih dwpd>>
1 une X 19750
2

Cuwnpdwd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' <puydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnp L
ujwquagnyt quwjhtu wnwownyh ubpywjwgnid

Quithwpwdhtu 37 : Yudwu wnwplyw § hwunhuwunw' uhuipngihgbiphtu n/h 0,5 dg:
<pwybph <pwybph
/e Ut‘:"i“"'t‘:'n“gh wwhwlgubpht wwhwhgubpht Uuhwiwwwwnwufuwnipjwl
wiquiintin hwiwywwwufluwunn | shwdwwywwmwuluwunn | hwdwnnn tfwpwgpnyeniu
hwjwnbp hwjwnbp
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/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 <<Lunuih X
Sdwpd>> UL
2
Cunpjwsd
dwutiwlhg
Uwutwlyhgub Uwutiw wnwowplwd
qplurlll:ggwdnh Uwutiwygh /punpyuid lIgI:}h'u guiny
wuyjwunwdp dwutiwlygh
wbnbtpp hwdwn ok /wnwiug UKL, hwq. npud/
“X"/
<<Lunwh dupd>>
1 une X 1297
2

Cuwnpjwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' <puydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnp b
ujwquagnyt quwjhtu wnwownyh ubpywjwgnid

Qwithwpwdht 38 : Fudwu wnwplw k hwunhuwund" ypbunwphnid n/h 5dq:

<pwybiph <pwybiph
Uwutiwygh wwhwugubtphtu wwhwugubkphu
¢/ whwtinudp hwiwywwmwuluwunn | shwdwywunwupuwung | Luhwdwwywunwujuwuniejwu
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufuwpugpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwibnt
nbwpnud uoky “X”/ nbwpnud uoky “X”/
1 <<Lwnwh X
dupd>> UNL
<<[Fhhuwntp -
2 Lwdppnt>> 22 X
une
Cunpjwsd
dwutiwlhg
Uz:l'(::lggz:iph Uwutiwygh /punnuws Uwuhwug[;::hnwgwpllwé
wmbnbkpp wijuwnudp —— /wnwiug UKL, hwq. npud/
hwdwp ugk) ’ ’
“X/
<<Lunuh dupd>>
1 une X 51750
53140
2 <<[Fhhunkp -
Lwdppnt>> 22 UL

Cunpjwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' <puydbph ywhwugubphtu pwdwpwpnn hwjnh b
ujwqugnyt quwjht wnwownyh ubpywjwugnid

Quithwpwdht 39 : Fudwu wnwplw £ hwunhuwunud® $itdnpuptu n/h 250 dg:

<pwybph <pwybph
wwhwugubtpht wwhwugubkphu
Uwutwlygh
hwiwywwwuluwunn | shwdwywwnwupuwung | Luhwdwywunwujuwuniejwu
</< wujwunwdip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujuwpugpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 <<Lunu h X
dupd>> UNL
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<<[Fhhuwnkp -
2 Lwdppnti>> 22 X
une
Cunpjwé
dwutiwlhg
Uwutwlyhgub Uwutw wnwowpljwd
quqllilgl;gwﬁph Uwutwlgh /punpwd llgt:}hh guiny
wbnbtpp wiuitinudp —— /wnwiug UKL, hwq. npud/
hwdwp ugk) ’ ’
“X”/
<<Lutnwih dwpd>>
1 une X 101608
104858
2 <<[*hpuwntp -
Lwdppnt>> 22 UMNC

Cunpjwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' <puydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnp b
ujwqugnyt quwjhtu wnwownyh ubpywjwgnid

Qwithwpwdhti 40 : Fudwu wnwplw £ hwunhuwun' 5-unly 50 dg N 50:

<pwbiph <pwybph
U wutiulgh wwhwugubtphtu wwhwugubkphu
c/c wirdwbnid hwiwywwmwuluwunn | shwdwywunwupuwung | Luhwdwwywunwujuwuniejwu
! L hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufuwpugpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwibnt
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 <<Lunwih X
dupd>> UNL
2
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwutw ub Uwutw wnwownpljws
quqgggm"h Uwutiwlgh /punnywd l‘gt;hh guiny
nbnbpp wiuiinidp Jwubwlgh | g UCE, huwg. npwd/
hwdwp ugb|
uxn/
<<Lunwh dupd>>
1 e X 4800
2

Cunpdwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' <puydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjunh b
ujwquagnyt quwjhtu wnwownyh ubpywjwgnid

Quithwpwdhu 41 : Yudwu wnwplw £ hwunhuwunud' wdppopuny n/h 30 Ug:

<puwybph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubkphu
Uwutwlygh
hwiwywwmwuluwunn | shwdwywwnwupuwung | Luhwdwwywunwujuwuniejwu
</< wujwunwdip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujuwpugpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud ugb “X”/ nbwpnud uob “X”/
1 <<Lunuh X
dupd>> UNL
<<[*hpjawntp -
2 Lwdppnt>> 22 X
une
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Cunpjws
dwutiwlhg
Uz:&t:llgggzlzph Uwutilgh /punpyws Uwuhwug[;;hnwgwpqwb
nbinbpp wijuitnudp Jwutwlgh |1 UL, hug, npwd/
hwdwp ugk) ’ ’
“XH/
<<Lunwh dupd>>
1 e X 12667
5 <<[Yhawnkp - 36058
Lwdppni>> 22 UMNC

Cuwnpjwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' <puydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnp b
ujwquagnyt quwjhtu wnwownyh ubpywjwgnid

Quihwpwdht 42 : Fudwu wnwplw £ hwunhuwund' wnigdbunhu 625 dg N 14:

<pwybiph <pwybiph
wwhwugubtpht wwhwugubkphu
Uwutwlygh
hwdwywwwuppwunn | shwiwywunwufuwung | Luhwdwywwnwupuwunipjwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufuwpugpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwibnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 <<Lwnwh X
dupd>> UNL
2
Cunpjws
dwutwyhg
Uwutwlhgubph Uwutiwlgh /punngwd Uwutiwygh wnwowpyws
qpuntgpwé qht
inbink whiuitinuip Hutilgh 1 itig UCE, huig, npuw/
nspp hwdwp ok 9 » hwq. np
((x"/
<<Lunuh dupd>>
1 une X 35000

Cunpdwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' <puydbph ywhwugubpht pwdwpwpnn hwjnh b
ujwquagnyt quwjhtu wnwownyh ubpywjwugnid

Qwithwpwdhti 43 : Fudwt wnwpyw b hwunhuwund' ppndhbpupu n/h 8 g :

<pwybph <pwybiph
wwhwugubtpht wwhwugubkphu
Uwutwygh
hwiwywwmwuluwunn | shwdwywwnwupluwung | Luhwdwwywunwujuwuniejwu
</< wujwunwdip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujuwpugpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwibnt
nbwpnud ugb “X”/ nbwpnud uob “X”/
1 <<Lunwih X
dupd>> UNL
<<[*hpjawntp -
2 Lwdppnt>> 22 X
une
Cunpjwé
dwutwyhg
Uwutwlyhgubph Uwutiwygh /punnuws Uwutwlygh wnwowpywéd
qpunbgpuwé ghu
inbink whiduitinuip dwubwlgh 1 g UCE, huiq. npwd/
nepp hwdwpn toh g » hwq. np
“X”/
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unc

<<Lutnwih dwpd>>

457

2

<<[Fhhunkp -

Lwdppni>> 22 UMNC

1542

Cunpwd dwutwlght npnobint hwdwp Yphpwndwsd swihwuhg' <puydbph ywhwugubphtu pwjwpwpnn hwjnp b
ujwquagnyu quwiht wnwownyh ubpywjwgnid

Quithwpwdht 44 : Fudwt wnwplw b hwunhuwund' hpniypndki n/h 0,2q:

<puwybph <pwybiph
wwhwugubphu wwhwugubkphu
Uwutwygh
hwdwywwwuppwunn | shwiwywunwufuwung | Luhwdwywwnwupuwunipjwu
</< wujwunwdp
hwjwinbp hwjwinbp hwdwnnun ujwpwgpnypniLu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 <<Lunw h X
dupd>> UNL
2
Cunpjws
dwutwyhg
Uwutwlyhgubiph Uwutiwygh /punnyws Uwutwlygh wnwowpywé
qpuntgpwé qht
inbnk itiuitinudp Hwublgh i UCE, huig, npuwd/
ntupp hwdwip ok 9 » hwq. np
“x"/
<<Lunwh dupd>>
1 une X 9083
2

Cuwnpywd dwutwlghu npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' <puwydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnp L
ujwquagnyt quwjhtu wnwownyh ubplywjwgnid

Quithwpwdhu 45 : Yudwu wnwplw b hwunhuwund' Luindhgbwnht 0.25dq N10

<pwybph <pwybiph
wwhwugubphu wwhwugubkphu
Uwutwygh
hwiwywwmwuluwunn | shwdwywwnwupluwung | Luhwdwwywunwujuwuniejwu
</< wuywuniudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uuwpugpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ugby “X”/
1
2
Cunpjwé
dwutiwlhg
Uwutwlyhgubph Uwutiwygh /punnuws Uwutwlygh wnwowpywéd
qpuntigpwé ghu
nbink wijuiinudp Jwubwleh | ) g UCE, b o/
nepp hwdwn gt wnwug » hwq. npw
“XY’/
1
2

Cunpjwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' <puydbph ywhwugubphtu pwdwpwpnn hwjnh b
ujwqugnyt quwjht wnwownyh ubpywjwgnid

Quithwpwdht 46 : Yudwu wnwplyw b hwunhuwund' Eiwpuuyphy 10dg N20:
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<pwytph <pwytph
Uwutiwlgh wwhwugubppu wwhwugubkphu
9 hwiwwywwmwuluwunn | shwdwywwnwupluwung | Luhwdwywunwujuwuniejwu
</¢|  wujwunuip “
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwuluwubnt | /shwdwwwnwufuwubint
nGwpnid ugk “X”/ nGwpnid ugk “X”/
1 <<Lunu h X
dwpd>> UL
<<[Fhhuwntp -
2 Lwdppnti>> 22 X
une
Cunpjws
dwutiwlhg
Uwutwlyhgub Uwutw wnwowpljwd
quqgggm"h Uwutiwlgh /pnnywd "9'(‘“1“ guiny
wnbintpp wtijwtinudp Uwutuwlgh /wnwug UKL, hwq. npud/
hwdwp ugb|
“X?)/
<<Lunwh dupd>>
1 une X 8750
47333
2 <<[*hpuwntp -
Lwdppnu>> 22 UL

Cuwnpywd dwutwlghu npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' <puwdbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnh L
ujwquagnyt quwjhtu wnwownyh ubpywjwgnid

Quithwpwdhu 47 : Sudwu wnwpyw £ hwunhuwunud® 9whnyny 0.06 B4 N10:

<pwytph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubkphu
Uwutiwygh
hwdwywwwuppwunn | shwiwywunwufuwung | Luhwdwywwnwufuwunipjwu
</< wuywuniudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypeniLu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/

1 <<Lunnui h X

dupd>> UL
2

Cunpjws
dwutwyhg
Uwutiwyhgubph Uwutilgh /punngwd Uwutwlygh wnwowpyws
qpwntgpué qht
bk lijwlinudp Huiubwlioh 1 itg USE, hug. npud/
nGntpp hwdwp ok 9 » hwq. np
Ux”/
<<Lutnwiph dwpd>>
1 une X 692
2

Cuwnpdwd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' <puydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnp L
ujwqugnyt quwjht wnwownyh ubpywjwugnid

Quithwpwdhu 48 : Fudwu wnwplw k hwunhuwun' Unihwnt) ph $npnt 10dg/2.5 N30:
<pwybph <pwybph
¢/ U::r::lnl{?sh wwhwugubppu wwhwugubkphu Uuhwiwwywwmwuluwunipjwu
w L hwiwywwwufluwunn | shwdwwywwmwuluwunn | hwdwnnn tfwpwgpnyeniu
hwjwnbp hwjwnbp
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/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 <<Lunuih X
Sdwpd>> UL
<<[*hpjawnkp -
2 Lwdppnt>> 22 X
une
Cunpjwé
dwutiwlhg
Uwutwlyhgub Uwutiw wnwowplwd
ququ;gw:h Uwutiwlgh /punpyuid llg':}h,u guiny
wuyjwunwdp dwutiwlygh
wnbintpp hwidwi gk /wnwug UKL, hwq. npud/
“X”/
<<Lutnwih dwpd>>
1 une X 162500
164108
5 <<[Fhhunkp -
Lwdppnt>> 22 UL

Cuwnpywd dwutwlght npnatiint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' <pwydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnh L
ujwquagnyu qguwiht wnwownyh ubipywjwgnid

Quithwpwdhu 49 : Sudwu wnwplw b hwunhuwund' Mptinuhgninut 5dg N100:

<pwybph <pwybph
Uwutilgh wwhwugubphu wwhwugubkphu
¢/c g 'Um?i hwiwywwmwuluwunn | shwdwywunwupuwung | Luhwdwwywunwujuwuniejwu
it o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufuwpugpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ugby “X”/
1 <<Lwnwh X
dupd>> UNL
2
Cunpjwéd
dwutwyhg
Uwutwlyhgub Uwutw wnwowpljwd
qplur[ll:g[?wénh U wutwlgh /puinpqwd ugt:;h'u guiny
wuyjwunudp dwutwygh
wmbnbkpp hwidwi gk /wnwiug UKL, hwq. npud/
uxn/
<<Lutnwih dwpd>>
1 une X 16333
2

Cuwnpdwd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' <puydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnp L
ujwquagnyt quwjhtu wnwownyh ubpywjwgnid

Quithwpwdhu 50 : Sudwl wnwplw b hwunhuwunwd' Odthly 0,4uq N30:

<pwytiph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubkphu
Uwutwygh hwdw
ywwwufuwunn | shwdwwywwwupwunn | Luhwdiwwywunwufuwunipywu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwuluwubnt | /shwdwwwnwufuwubint
nGwpnid ugk “X”/ nGwpnid ugk “X”/
1 <<Lunwih X
dupd>> UNL
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<<[Fhhuwnkp -
2 Lwdppnt>> 22 X
une
Cunpjwé
dwutiwlhg
UwutwYyhgub Uwutiw wnwowplwé
qurlll:ggwbph Uwutwlygh /punpywd llgl;h,u guinl
wnbintpp wijwnudp Jwutiulygh /wnwug UKL, hwq. npwd/
hwdwp gk ’ ’
uxn/
<<Lutnwih dwpd>>
1 e 80173
54883
2 <<[Fhhunkp - X
Lwdppnt>> 22 UMNC

Cunpwd dwutwlght npnotiint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhg' <pwydbph ywhwugubphtu pwdwpwpnn hwjnp b
ujwquagnyu quwiht wnwownyh ubpywjwgnid

Quithwpwdhu 51 : Sudwu wnwplw b hwunhuwund' Uhg-400 hwdwpdtp hpniypndtn N10:

<pwybipp <pwybiph
Uwutilgh wwhwugubphu wwhwugubkphu
¢/c whuwhnug hwiwywwmwuluwunn | shwdwywunwupuwung | Luhwdwwywunwujuwuniejwu
o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufuwpugpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 <<Lwnwh X
dupd>> UNL
<<[*hpjawntp -
2 Lwdppnt>> 2Q X
une
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwutwlyhgub Uwutw wnwowpljwd
qum‘:gﬁm 6"" Uwutiwlgh /punnywd l‘gt;hh guiny
nbnbpp wiuiinidp Jwubwlgh | g UCE, huwg. npwd/
hwdwp ugb|
uxn/
<<Lunwh dupd>>
1 e X 6087
5 <<[Fhhunkp - 35233
Lwdppnt>> 22 UL

Cuwnpdwd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' <puydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnp L
ujwquagnyt quwjhtu wnwownyh ubpywjwgnid

Quithwpwdhu 52: Fudwu wnwplw § hwunhuwunu® Unyn-yywuhny N10:

<pwybph <pwybiph
wwhwugubphu wwhwugubkphu
Uwutwlygh hwdw
ywwwufuwunn | shwdwwywwwupwunn | Luhwdiwwywunwufuwunipywu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujuwpugpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud ugb “X”/ nbwpnud uob “X”/
1
2
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Cunpjws
Uz:&t:llgggzlzph Uwutilgh i;‘?ﬁﬂt‘g Uwuhwug[;;hnwgwpqwb
nbinbpp wijuitnudp Jwutwlgh |1 UL, hug, npwd/
hwdwp ugk)
“x”/
1
2

Cunpwd dwutwlght npnotiint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhg' <puydbph ywhwugubphtu pwdwpwpnn hwjnp W
ujwquagnyu quwiht wnwownyh ubpywjwgnid

Quithwpwdhu 53 : Fudwu wnwpluw § hwunhuwund Mwbwtghtt 0.5¢ N5O:

<pwybph <pwybiph
Uwutiwlgh wwhwugubphu wwhwugubkphu
¢/ whwtinudp hwdwywwwuppwunn | shwiwywunwufuwung | Luhwdwywwnwupuwunipjwu
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypniLu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud uoky “X”/ nbwpnud uoky “X”/
1 <<Lwnwh X
dupd>> UNL
<<[*hpjawntp -
2 Lwdppnt>> 22 X
une
Cunpjws
dwutwyhg
U wutiwyhgut Uwutiw wnwowplwd
qurlllilggwénh U:' un:; l'?ih éﬂhu;nqwé ug';hh e
wbnbtpp wijuitnuip huljj:wrzggl /wnwiug UKL, hwq. npud/
“X/
<<Lunuh dupd>>
1 une X 3840
3878
5 <<[Fhhunkp -

Lwdppnt>> 22 UL

Cunpdwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' <puydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjunh b
ujwquagnyt quwjhtu wnwownyh ubplywjwgnid

Quithwpwdhtu 54 : Yudwu wnwplw b hwunhuwund’ Uwynnunkp 200Ug N28:

<pwybph <pwybiph
wwhwugubtpht wwhwugubkphu
Uwutwlygh hwdw
wwwwufuwunn | shwdwywwnwupluwung | Luhwdwywunwujuwuniejwu
</< wujwunwdip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujuwpugpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwibn
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud ok “X”/
1
2
Cunpjwé
dwutwyhg
Uwutwlyhgubph Uwutiwygh /punnuws Uwutwlygh wnwowpywéd
qpunbigpuwé qhu
inbink witiuitinudp dwubwlgh 1 i UCE, huig. npuwd/
nepp hwdwpn toh g » hwq. np
“X”/
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1
2

Cuwnpdwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' <puydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnp b
ujwquagnyt quwjhtu wnwownyh ubpywjwgnid

Quihwpwdht 55 : Fudwu wnwplw b hwunhuwund” Yupdupht 2.5dq N100:

<puwybph <pwybph
Uwutiwygh wwhwugubtpht wwhwugubtphu
¢/c whl[w'(lm?i hwiwywwnwuppwunn | shwiwywunwufuwung | Luhwdwywwnwufuwunipjwu
o hwjwinbp hwjwinbp hwdwnnun uwpwgpnypnLu
/hwdwwywwnwuluwubnt | /shwdwwwunwufuwubin
nGwpnid ugk “X”/ nGwpnid uok “X”/
1 <<Lunu h X
dwpd>> UL
<<[Fhhuwntp -
2 Lwdppnt>> 22 X
une
Cunpjwéd
dwutiwlhg
U wutiwyhgut Uwutiw wnwowplwd
quqgggw 6"" Uwutiwlgh /punpywd ”9'(‘“]“ guiny
nbnbpp wijuitinudp Jwubwloh | g UCE, huq. ppud/
hwdwp ugb|
“X?)/
<<Lunuwh dupd>>
1 e X 8333
5 <<[Fhhunkp - 11400
Lwdppnt>> 22 UL

Cuwnpywd dwutwlghu npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' <puydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnh b

ujwquagnyt quwjht wnwown

Yh ubpyuwjwgnd

Quithwpwdhu 56 : Sudwu wnwplw b hwunhuwund' Mwuljjuy 625 dq:
<pwybph <pwybiph
Uwutilgh wwhwugubphu wwhwugubkphu
¢/ wirdwtnid hwiwywwmwuluwunn | shwdwywunwupluwung | Luhwdwwywunwujuwuniejwu
b o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uuwpugpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ugby “X”/
1 <<Lwnwh X
dupd>> UNL
2
Cunpjwé
dwutwyhg
Uwutwyhgub Uwutiw wnwowpljwéd
quqgggwé"h U wutiulgh /punpyws ”9'(‘“1“ gunl
wbintpp wtijwtinudp Uwutulgh /wnwug UKL, hwq. npud/
hwdwp ugk
UX”/
<<Lutnwih dwpd>>
1 une X 11667
2

Cuwnpdwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' <puydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnp L

ujwquagnyt quwihu wnwownpyh

ubpyuwjwgnud
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Quithwpwdhu 57 : Fudwt wnwplw b hwunhuwund' Eughpu 10dg N15:

<pwybph <pwybph
Uwutwlgh wwhwugubtpht wwhwugubkphu
¢/ whwitind hwiwwywwmwuluwunn | shwdwywwnwupuwung | Luhwdwywunwujuwuniejwu
o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujuwpugpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 <<Lunw h X
dwpd>> UL
2
Cunpjwé
dwutiwlhg
Uwutwlyhgub Uwutw wnwowpljwd
quqgggw é‘"h Uwutiulgh /punpyws "9'(‘“1“ gunl
wnbintpp wtijwtinudp Uwutuwlgh /wnwug UKL, hwq. npud/
hwdwp ugb|
“X”/
<<Lunwh dupd>>
1 e X 19380
2

Cunpdwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' <puydbph ywhwugubpht pwdwpwpnn hwjnh b
ujwqugnyt quwjhtu wnwownyh ubpywjwgnid

Quithwpwdhu 58 : Fudwu wnwpYw £ hwunhuwunud' UVhukupy :

<pwybipp <pwybiph
Uwutiwygh wwhwugubtphtu wwhwugubkphu
¢/ whwtinudp hwdwywwwuppwunn | shwiwywwnwufuwung | Luhwdwwywwnwufuwunipjwu
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufuwpugpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwbn
nbwpnid Uk “X”/ nbwpnid Uk “X”/
1 <<Lunnui h X
dupd>> UL
<<[Fhhuwntp -
2 Lwdppnt>> 22 X
une
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uz:lt:ll::ll:gz:iph Uwutiwygh /punnuws Uwuhwug[;::hnwgwpllwé
nbnbpp wiuiinidp Jwubwlgh | ) g UCE, huwg. npwd/
hwdwp ugb|
“X7/
<<Lunuh dwupd>>
1 une 1436
1227
2 <<[Fhhunkp - X
Lwdppnt>> 22 UL

Cunpjwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' <puydbph ywhwugubphtu pwdwpwpnn hwjnh b
ujwqugnyt quwjht wnwownyh ubpywjwugnid

Quithwpwdht 59 : Sudwu wnwplw b hwunhuwund' Yhugbywd 5 dg N24:

Uwutwygh <pwybph <pwybph
Uuhwiwwywwmwuluwunipjwu
</< wujwunwdip wwhwugubppu wwhwugubkphu hwdumn:: hhwpll;.lqumnlz‘:uh
hwiwywwwuluwunn | shwdwwywwnwuluwng
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hwjwnbp hwjwnbp
/hwdwwywwnwuluwubnt | /shwdwwwnwufuwubint
nGwpnid ugk “X”/ nGwpnid ugk “X”/
1 <<Lunuih X
dupd>> UL
2
Cunpjwsd
dwutiwlhg
Uwuzw:hgzlllph Uwutiwygh /punnyws Uwutwlygh Il:.lhmugwpqwb
qpm;lqlg:n wiuitinudp e /wnwug u<c2 hwq. npwd/
hwdwp ugk) ’ ’
uxn/
<<Lunwh dupd>>
1 une X 637
2

Cunpwd dwutwlght npnotiint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhg' <pwydbph wywhwugubphtu pwdwpwpnn hwjnp b
ujwquagnyu quwiht wnwownyh ubpwjwgnid

Quithwpwdht 60 : Yudwu wnwplyw £ hwunhuwunud' uninpnpuhny punip 30q:

<pwytph <pwytph
Uwutwlgh wwhwugubphu wwhwugubkphu
¢/c A hwiwywwmwuluwunn | shwdwywunwupuwung | Luhwdwwywunwujuwuniejwu
it o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypeniLu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 <<Lwnwh X
dupd>> UL
2
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
U wutiwyhgut Uwutiw wnwowplwéd
quqgggm"h U wutiwlgh /punnywsd ugt;hh guinl
nbnbpp wiyjuitinudp Jwubwloh | g UCE, huwg. npwd/
hwdwp ugb|
“X”/
<<Lunwh dupd>>
1 e X 25250
2

Cuwnpywd dwutwlghu npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' <puydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnh b
ujwquagnyt quwjhtu wnwownyh ubpywjwgnid

Quithwpwdht 61 : Sudwu wnwplw § hwunhuwunut® Junuinpnpuhn 250 dg N60/

<pwybph <pwybph
wwhwugubphu wwhwugubkphu
Uwutwlygh hwdw
ywwwufuwunn | shwdwwywwwupwunn | Luhwdiwwywunwufuwunipywu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud ugb “X”/ nbwpnud uob “X”/
1 <<Lunwih X
dwpd>> UL
2
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Cunpjws
dwutiwlhg
Uwul'(:llughglt:llzph Uwutilgh /punpyws Uwuhwug[;;hnwgwpqwb
qpml:lql?:n wijuitnudp —— /wnwug UL, hwq. npwd/
hwdwp ugk) ’ ’
“XH/
<<Lunwh dupd>>
1 une X 20157
2

Cuwnpdwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' <puydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnh b
ujwqugnyt quwjhtu wnwownyh ubpywjwgnid

Quithwpwdhu 62 : Fudwu wnwpluw £ hwunhuwunu® Npbgnijuuy UG 35 g :

<pwybiph <pwybiph
wwhwugubtpht wwhwugubkphu
Uwutwlygh
hwiwywwnwuppwunn | shwiwywunwufuwung | Luhwdwywwnwufuwunipjwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypniLu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwibnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 <<Lunui h N
dupd>> UL
<<[*hjawntp -
2 Lwdppnt>> 2Q X
une
Cunpjws
dwutwyhg
Uwutwlyhgutiph Uwutiwygh /punnyws Uwutwlygh wnwowpywéd
qpuntgpué qht
wnbink witiuitnidp dwubuligh |/ g UCE, huig. npuis/
nepp hwdwip ok g » hwq. np
((x"/
<<Lunuh dupd>>
1 une 14000
28310
5 <<[Fhhunkp - X
Lwdppnt>> 22 UL

Cuwnpywd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' <puwydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnh L
ujwqugnyt quwjhtu wnwownyh ubplywjwugnid

Quithwpwdhu 63 : Sudwt wnwplw b hwunhuwund' Sphiwgk 10 Ug N28

<pwybiph <pwybiph
wwhwugubphu wwhwugubkphu
Uwutwygh
hwiwywwmwuluwunn | shwdwywwnwupuwung | Luhwdwywunwujuwuniejwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwywnwufuwubnt
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 <<Lunnui h X
dwupd>> UL
<<[Fhhuwnkp -
2 Lwdppnt>> 22 X
une
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Cunpjws
dwutiwlhg
Uz:&t:llgggzlzph Uwutilgh /punpyws Uwuhwug[;;hnwgwpqwb
nbinbpp wijuitnudp Jwutwlgh |1 UL, hug, npwd/
hwdwp gk ’ ’
“X"/
<<Lunwh dupd>>
1 e X 5658
5 <<[Yhawnkp - X 10093
Lwdppnt>> 22 UL

Cunpwd dwutwlght npnotiint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhg' <pwydbph ywhwugubphtu pwdwpwpnn hwjnp b
ujwquagnyu quwiht wnwownyh ubipywjwgnid

Quithwpwdhtu 64 : Fudwu wnwplw b hwunhuwund' Swdtghy; 1dq :

<puwybph <puwybph
Uwutwlgh wwhwugubphu wwhwugubkphu
¢/ uwtinug hwdwywwwuppwunn | shwiwywunwufuwung | Luhwdwywwnwupuwunipjwu
it o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypnLu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwywnwufuwubnt
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 <<Lwnwh X
dupd>> UNL
<<[Fhhuwntp -
2 Lwdppnt>> 22 X
une
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwutwlyhgub Uwutw wnwowpljwd
quqgggm"h Uwutiwlgh /pnpywd l‘gt;hh guiny
nbnbpp wiuiinidp Jwubwloh | g UCE, huwg. npwd/
hwdwp ugb|
“X”/
<<Lunwh dupd>>
1 une 10258
2 <<[*hpuwntp - X 9932
Lwdppnt>> 22 UL

Cuwnpywd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' <puwydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnh L
ujwquagnyt quwjhtu wnwownyh ubplywjwgnid

Quithwpwdhu 65 : Yudwu wnwplw b hwunhuwund' Uwwnwpkt yyniu 3% punip :

<pwybiph <pwybiph
wwhwugubphu wwhwugubkphu
Uwutwlygh
hwiwywwmwuluwunn | shwdwywwnwupuwung | Luhwdwwywunwujuwuniejwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujuwpugpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud ugb “X”/ nbwpnud uob “X”/
1 <<Lunwih X
dupd>> UNL
2
Uwutwlhgubph Uwutiwygh Cunpjws Uwutwygh wnwowpyws
qpunbgpwd whiwitined dwutwlhg qht
wmbnbkpp n /punpdwsd | /wnwug UKL, hwq. npwd/

31



dwutwlygh
hwdwp ugk|
“X”/

1

unc

<<Lutnwiph dwpd>>

19018

2

Cuwnpjwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' <puydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnp b
ujwquagnyu quwiht wnwownyh ubpywjwgnid

Quithwpwdht 66 : Fudwu wnwplw £ hwunhuwunad® Sknpughljjht 1% 3.0 wljuwluphy :

<pwybiph <pwybiph
wwhwugubtpht wwhwugubkphu
Uwutwlygh hwiw
wwwwufuwuny | shwdwwywwwuppwunn | Luhwiwwywunwufuwunipywu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypniLu
/hwdwwywwnwuluwubnt | /shwdwwwunwufuwubin
nGwpnid ugk| “X”/ nbGwpnid ugk| “X”/
1 <<Lunu h X
dupd>> UNL
2
Cunpjwéd
dwutiwlhg
Uwutwlyhgubiph Uwutiwygh /punnyws Uwutwlygh wnwowpywé
qpunbgpué qhu
nbnk wuywuntdp dwutwlygh Jwnwiia USZ. h Y
nepp hwdwp ok wnwug » hwq. npw
“X?)/
<<Lunwh dupd>>
1 e X 9360
2

Cunpdwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' <puydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjunh b
ujwquagnyt quwjhtu wnwownyh ubplywjwgnid

Quwithwpwdhu 67 : Fudwu wnwpluw § hwunhuwunud® Usnitju uyhuniwly 0.25q N10

<pwybiph <pwybiph
U wutiulgh wwhwugubtpht wwhwugubkphu
c/c whwitind hwiwywwmwuluwunn | shwdwywunwupuwung | Luhwdwywunwujuwuniejwu
o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uuwpugpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwbn
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 <<Lwtnwih X
dupd>> UNL
2
Cunpjwé
dwutwyhg
Uwutwyhgub Uwutiw wnwowpljwéd
quqgggwé"h Uwutiwlgh /putnpywd ”9'(‘“1“ guinl
wbintpp wtijwtinudp Uwutulgh /wnwug UKL, hwq. npud/
hwdwp ugk
UX”/
<<Lutnwih dwpd>>
1 une X 22880
2
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Cuwnpdwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' <puydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnh b
ujwquagnyt quwjhtu wnwownyh ubpywjwgnid

Quwithwpwdhu 68 : Fudwu wnwplw § hwunhuwun' Ywdhtinnt npunk Sdg N5O:

<puwybph <pwybph
wwhwugubtpht wwhwugubphu
Uwutwygh
hwiwywwnwuppwunn | shwiwywunwufuwung | Luhwdwywwnwufuwunipjwu
</< wujwunwdp
hwjwinbp hwjwinbp hwdwnnun uwpwgpnypnLu
/hwdwwywwnwuluwubnt | /shwdwwwnwufuwubint
nGwpnid ugk “X”/ nGwpnid uok “X”/
<<[*hpankp -
1 Lwdppnt>> 22 X
une
2
Cunpjwéd
dwutiwlhg
Uwutwlyhgubiph Uwutiwygh /punnyws Uwutwlygh wnwowpywé
qpunbgpué qhu
nbnk wuywuntdp dwutwlygh Jwnwiia USZ. h Y
nepp hwdwp ok wnwug » hwq. npw
“X”/
<<[Fhhunkp -
! Ludppnt>> 22 UMNC X 3195
2

Cunpdwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' <puydbph ywhwugubpht pwdwpwpnn hwjnh b
ujwquagnyu quwiht wnwownyh ubpywjwgnid

Quithwpwdhu 69 : Fudwt wnwplw bt hwunhuwund' Plnwubply N24:

<pwybph <pwybiph
wwhwugubtpht wwhwugubkphu
Uwutwygh
hwiwywwmwuluwunn | shwdwywwnwupluwung | Luhwdwwywunwujuwuniejwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uuwpugpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwbn
nbwpnud uob “X”/ nbwpnud ugb “X”/
1 <<Lwnwh X
dupd>> UNL
2
Cunpjwé
dwutwyhg
Uwutwyhgubph Uwutilgh /punnywd Uwutiwlygh wnwowpyws
qpwntgpué qht
inbink wliutinuip Huiutwligh /) o g UCE, hugq. npud/
nepp hwdwp ok g » hwq. np
Ux”/
<<Lutnwih dwpd>>
1 une X 2826
2

Cunpywsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' <puydbph wwhwugubphtu pwdwpwpnn hwjunh L
ujwqugnyt quwjhtu wnwownyh ubpywjwugnid
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Quithwpwdht 70 : Fudwt wnwpyw £ hwunhuwund® Thung N112:

<pwybph <pwybph
Uwutwlgh wwhwugubtpht wwhwugubkphu
¢/ whwitind hwiwwywwwuluwunn | shwdwywwnwupuwung | Luhwdwywunwujuwuniejwu
o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujuwpugpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 <<Lunw h X
dwpd>> UL
2
Cunpjwsd
dwutiwlhg
Uwutwlyhgub Uwutw wnwowpljwd
qplurll':gl;gwbph Uwutwlgh /punpwd ugt;h,u guinl
wbnbtpp wiuitinudp Uwutwgh /wnwiug UKL, hwq. npud/
hwdwp Uk
“X”/
<<Lunwh dupd>>
1 une X 12512
2

Cuwnpywd dwutwlghtu npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' <puwydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnh L
ujwqugnyt quwjhtu wnwownyh ubpywjwgnid

Quithwpwdhu 71 : Fudwu wnwplw k hwunhuwunu' Uwnpliyuhju N24:

<pwybph <pwybph
Uwutwlgh wwhwugubphu wwhwugubkphu
¢/ it hwdwywwwuppwunn | shwiwywunwufuwung | Wuhwdwwywwnwufuwunipjwu
it o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypeniLu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud uob “X”/ nbwpnud uoby “X”/
1 <<Lwnwh X
dupd>> UL
2
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwutwlyhgub Uwutw wnwowpljwd
qum‘:gﬁm J‘h U wutiulgh /punpyws l‘gt;hh gunl
nbnbpp wiuiinidp Jwubwlgh | g UCE, huwg. npwd/
hwdwp ugb|
uxn/
<<Lunwh dupd>>
1 e X 3500
2

Cunpjwsd dwutwlght npnatiint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' <puybph wwhwugubphtu pwdwpwpnn hwjnp L
ujwquagnyt quwjhtu wnwownyh ubpywjwgnid

Quithwpwdht 72 : Fudwt wnwplw b hwunhuwunmd' Hhyinpthwy 50 dg N10:

<pwybph <pwybiph
wwhwugubtpht wwhwugubkphu
Uwutwlygh hwdw
wwwwufuwunn | shwdwywwnwupluwung | Luhwdwywunwujuwuniejwu
</< wujwunwdip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujuwpugpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 <<Lunu h X
dwpd>> UL
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<<[Fhhuwntp -
2 Lwdppnt>> 22 X
une
Cunpjwé
dwutiwlyhg
Uwutwlyhgub Uwutiw wnwowplwd
qurlll:ggwbnh Uwutwlygh /punpywd llgl;h,u guinl
wnbintpp wijuiinudp Uwutwgh /wnwug UKL, hwq. npud/
hwdwp gk ’ ’
“X"/
<<Lunwh dupd>>
1 e X 10833
2 <<[Fhjunkp - 20500
Lwdppnt>> 22 UMNC

Cunpdwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndws swihwuhs' <puydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnp b
ujwquagnyu quwiht wnwownyh ubpywjwgnid

Quithwpwdht 73 : Fudwu wnwpyw § hwunhuwunu® Uwnkuning 50 Jdq

<pwybiph <pwybiph
Uwutiwygh wwhwugubtphtu wwhwugubkphu
¢/ whwtinudp hwiwywwmwuluwunn | shwdwywwnwupluwung | Luhwdwywunwujuwuniejwu
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufuwpugpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwibnt
nbwpnid Uk “X”/ nbwpnid Uk “X”/
1 <<Lunui h X
dupd>> UNL
<<[Fhhuwntp -
2 Lwdppnt>> 22 X
une
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uz:lt::::ggg:lllph Uwutiwygh /punngwd Uwuhwug[;;:lhnwgwpqwé
nbnbpp wiyjuitinudp dwutwlgh /1 g UCE, huwg. npwd/
hwdwp ugb|
“X7/
<<Lunwh dupd>>
1 e X 3267
5 <<[Fhhunkp - 11183
Lwdppnt>> 22 UL

Cunpjwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' <puydbph ywhwugubphtu pwdwpwpnn hwjnh b
ujwqugnyt quwjht wnwownyh ubpywjwugnid

Quithwpwdhtu 74 : Sudwu wnwplw £ hwunhuwund® dEppnud- (B 2dy ¢

<pwybph <pwybph
wwhwugubtpht wwhwugubkphu
Uwutwygh
hwiwywwmwuluwunn | shwdwywwnwupuwung | Luhwdwywunwujuwuniejwu
</< wujwunwdip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwibn
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 <<Lunui h X
dwupd>> UL
2

35




Cunpjws
dwutiwlhg
Uz:&t:llgggzlzph Uwutilgh /punpyws Uwuhwug[;;hnwgwpqwb
nbinbpp wijuitnudp Jwutwlgh |1 UL, hug, npwd/
hwdwp ugk) ’ ’
“XH/
<<Lunwh dupd>>
1 e X 8125
2

Cunpwd dwutwlght npnotiint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhg' <puydbph wywhwugubphtu pwjwpwpnn hwjnp b
ujwquagnyu quwiht wnwownyh ubipywjwgnid

Quwthwpwdht 75: Fudwu wnwpyw § hwunhuwund® Hhyindtowy updwly 25dq/3d;  N5:

<puwybph <puwybph
Uwutwlgh wwhwugubphu wwhwugubkphu
¢/ whawitind hwdwywwwuppwunn | shwiwywunwufuwung | Luhwdwywwnwupuwunipjwu
o hwjwinbp hwjwinbp hwdwnnun uwpwgpnypnLu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwywnwufuwubnt
nbwpnud uob “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 <<Lwnwh X
dupd>> UL
<<[*hpjawntp -
2 Lwdppnt>> 22 X
une
Cunpjwéd
dwutwyhg
Uwutwlyhgub Uwutw wnwowpljud
qurlll:g:tuéph U wutwlgh /puinpqwd ugt:}h'u guiny
wmbnbkpp wijuitnudp Jwutiulygh /wnwiug UKL, hwq. npud/
hwdwp ugb|
uxn/
<<Lunwh dupd>>
1 une X 26000
5 <<[*hpuwntp - 57630
Lwdppni>> 22 UL

Cuwnpywd dwutwlghu npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' <puydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnh b
ujwquagnyt quwjhtu wnwownyh ubplywjwgnid

Quithwpwdht 76 : Fudwu wnwplw E hwunhuwund® Guynpphbwppnt 5% 5uU; N10:

<puwybph <puwybph
wwhwugubphu wwhwugubkphu
Uwutwygh
hwdwywwwuppwunn | shwiwywunwufuwung | Wuhwdwywwnwufuwunipjwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud uob “X”/ nbwpnud uoky “X”/
1 <<Lunwih X
dwupd>> UL
2
Cunpjwé
dwutiwlhg
Uwutwyhgubph Uwutiwygh T Uwutiwlygh wnwowpyws
qpwntgpws ghu
bk witiquitinudp Hwubwlgh - g UCE, huiq. npwd/
ntepp hwidwn gk g » hwq. np
“XY’/
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1 < <mel;1}1q_’[11cfbu1pd >> X 4992

2

Cunpjwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' <puydbph ywhwugubphtu pwdwpwpnn hwjunp b
ujwqugnyt quwjht wnwownyh ubpywjwgnid

Qwihwpwdht 77 : FSudwt wnwpyw £ hwunhuwunt' YUeunnOwy 30 dq, 100 dq,/ 2,0 wiw. N10:
<pwybiphp <pwybiph
Uwutiwlgh wwhwugubphu wwhwugubkphu
¢/ whwitind hwdwywwwuppwunn | shwiwywunwufuwung | Luhwdwywwnwupuwunipjwu
o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypniLu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 <<Lunw h X
dupd>> UNL
<<[Fhhuwntp -
2 Lwdppnti>> 22 X
une
Cunpjwéd
dwutiwlhg
Uwutwlyhgub Uwutw wnwowpljud
quqgggw 6"" Uwutiulgh /pnnywd ugt:;hn guiny
nbnbpp wiyuitinidp Jwubwloh | g UCE, huq. ppud/
hwdwp ugb|
uxn/
<<Lunuwh dupd>>
1 e X 14167
5 <<[Fhhunkp - 14995
Lwdppnt>> 22 UL

Cunpdwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' <puydbph ywhwugubpht pwdwpwpnn hwjnp b
ujwquagnyt quwjhtu wnwownyh ubplywjwgnid

Quithwpwdht 78 : Fudwu wnwplw £ hwunhuwund' Ujpnighny 20% 54y :
<pwybph <pwybiph
Uwutiwygh wwhwugubtpht wwhwugubkphu
¢/ whwitind hwiwwywwmwuluwunn | shwdwywwnwupuwung | Luhwdwywunwujuwuniejwu
o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uuwpugpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwibn
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 <<Lunnui h X
dupd>> UNL
2
Cunpjwé
dwutwyhg
Uwutwyhgub Uwutiw wnwowpljwéd
quqgggwé"h U wutiulgh /punpyws ”9'(‘“1“ gunl
wbintpp wtijwtinudp Uwutulgh /wnwug UKL, hwq. npud/
hwdwp ugk
UX”/
<<Lutnwih dwpd>>
1 une X 1872
2

Cuwnpdwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' <puydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnp L
ujwquagnyt quwjhtu wnwownyh ubpywjwgnid
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Quithwpwdhu 79 : Fudwt wnwplw £ hwunhuwund' fhghiht 5:

<pwybph <pwybph
wwhwugubtpht wwhwugubkphu
Uwutwygh
hwiwwywwwuluwunn | shwdwywwnwupuwung | Luhwdwywunwupjuwuniejwu
</< wujwunwdip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujuwpugpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 <<Lunw h X
dwpd>> UL
2
Cunpjwé
Uwutiwlhgtbph dwutiwyhg Uwutiwlygh
b 5 Uwub — /pnunpjwd wnwowplwé ghu
qul:l 3[‘“‘ wutwhgh wiy n dwutiwlygh /wnuiug UKL, huq.
mhnsnn hwdwp ugb| npwd/
“X”/
1 <<Lunuh dwpd>> UL X 9360
2

Cunpdwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' <puydbph ywhwugubpht pwdwpwpnn hwjnh b
ujwqugnyt quwjhtu wnwownyh ubpywjwgnid

Quihwpwdhu 80 : Fudwu wnwplw E hwunhuwund' MGpuwibpwagnlb 4 0g - 1,0 N5:

<pwybph <pwybph
Uwutwlgh wwhwugubphu wwhwugubkphu
9 hwiwwywwwujuwun hwiwwywwwuluwunn | Luhwiwwywwnwuluwunipjwu
/6| wuduunud “ )¢ “ L "
o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypeniLu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 <<Lunnui h X
dupd>> UL
<<[*hjuwntp -
2 Lwdppnt>> 2Q X
une
Cunpjws
dwutwyhg
Uwutwlyhgub Uwutw wnwowpljwd
qurlll:gzwénh U wutwlgh /nunpwd ugt:}h'u guiny
wmbnbkpp wijuwnudp — /wnwiug UKL, hwq. npud/
hwdwp Uk
uxn/
<<Lutnwih dwpd>>
1 une X 30000
5 <<[Fhhunkp - 36571
Lwdppnt>> 22 UL

Cunpywd dwutwlght npnatiint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' <puydbph wwhwugubphtu pwdwpwpnn hwjunp L
ujwquagnyt quwjhtu wnwownyh ubpywjwgnid

Quithwpwdhu 81 : Fudwu wnwplw b hwunhuwunwd' Uwwynpu 250U N1:

<pwybph <pwybiph
Uwutwygh wwhwugubtpht wwhwugubkphtu Uthwiwywinwufuwinie)ut
</€ wujwunwdip hwiwwywwwuluwunn | shwdwwywwnwuluwunn hwdwnnin lwpwgpnyeniy
hwjwnbp hwjwnbp
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwibnt
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nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 <<Lunuih X
Sdwpd>> UL
<<[*hpjawntp -
2 Lwdppnt>> 22 X
une
Cunpjwsd
dwutiwlhg
Uwutiwyhgubph Uwutiwygh /punpywsd UVwutwlygh wnwowplyws
qpuntgnwd udwned Jwub qhu
wbnbtpp wijuitinudp wuliwgh /wnwiug UKL, hwq. npud/
hwdwp ugk) ’
uxn/
<<Lunwh dupd>>
1 e X 14688
21510
2 <<[*hpuwntp -
Lwdppnt>> 22 UL

Cunpjwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' <puydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnh b
ujwquagnyt quwjhtu wnwownyh ubpywjwgnid

Quithwpwdhu 82 : Yudwlu wnwplw b hwunhuwund' Eukighuyt ukdndhghtt  200dq/5u; 204 :

<pwybipp <pwybiph
U wutiulgh wwhwugubtphtu wwhwugubkphu
c/c whwitind hwdwywwnwuppwunn | shwiwywwnwufuwung | Luhwdwywwnwupuwunipjwu
o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufuwpugpnypeniu
/hwdwwywwwufuwubnt | shwdwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/

1 <<Lunugh X Iukundhghtt  200uqg/5U;
dwpd>> UL 20U
<<[*hjuwntp -

5 Lunfppniis> 22 X IUhL[nL[hghl'l;d 200uUg/5uy

une L
Cunpjws
dwutiwlyhg
U wutiwyhgut Uwutiw wnwowplwéd
quqgggm"h Uwutiwlgh /punpyuws ”9'(‘“]“ guiny
nbnbpp wiyjuitinudp dwutwlgh |/ 1 g UCE, huwg. npwd/
hwdwp ugk
uxn/
<<Lunwh dupd>>
1 e X 52500
2 <<[*hpuwntp - 50333
Lwdppnt>> 22 UL

Cunpjwsd dwutwlght npnatiint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' <puybph wwhwugubphtu pwdwpwpnn hwjnp L
ujwquagnyt quwjhtu wnwownyh ubpywjwgnid

Quithwpwdht 83 : Fudwu wnwplw § hwunhuwunw' 86duinphwluhnb 1,0 N1:

<pwytiph <pwytph
/e zt‘l"l'l“':t‘:'n“lgh wwhwlgubpht wwhwlgubkpht Uuhwiwwwwnwufuwnipjwl
e hwiwywwwufluwunn | shwdwwywwmwuluwunn | hwdwnnn tfwpwgpnyeniu
hwjwnbp hwjwnbp
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/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 <<Lunuih X
Sdwpd>> UL
<<[*hpjawntp -
2 Lwdppnt>> 22 X
une
Cunpjwsd
dwutiwlhg
Uwutiwyhgub Uwutiw wnwownljwd
qplurll':gl;gwbph Uwutwlgh /puinpqwd llgt:}h,u guiny
wbnbtpp wiuitinudp Uwutwgh /wnwug UKL, hwq. npud/
hwdwp Uk
“XY’/
<<Lunwh dupd>>
1 e X 151325
5 <<[Yhawnkp - 548042
Lwdppnt>> 22 UL

Cuwnpdwd Jwutwlght npngtint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' <pudbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnh b
ujwquagnyu quwiht wnwownyh ubipywjwgnid

Quithwpwdhtu 84 : Fudwu wnwplw k hwunhuwund® Entdhihl 2,4%- 5d; N10:

<pwytph <pwytph
Uwutwlgh wwhwugubphu wwhwugubkphu
¢/c A hwiwywwmwuluwunn | shwdwywunwupuwung | Luhwdwwywunwujuwuniejwu
it o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 <L h X
dupd>> UL
2
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
U wutiwyhgut Uwutiw wnwowplwéd
quqgggm"h U wutiwlgh /punnywsd ugt;hh guinly
nbnbpp wiyjuitinudp Jwubwlgh | g UCE, huwg. npwd/
hwdwp ugb|
“X”/
<<Lunwh dupd>>
1 e X 9297
2

Cunpjwsd dwutwlght npnatiint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' <puydbph wwhwugubphtu pwdwpwpnn hwjup b
ujwquagnyt quwjht wnwownyh ubpywjwugnid

Quithwpwdhu 85: Fudwu wnwplw & hwunhuwund® Uwipniinwdng 10 4] gnqughp

<pwybph <pwybph
wwhwugubtpht wwhwugubkphu
Uwutwygh hwdw
wwwwufuwunn | shwdwywwnwupluwung | Luhwdwywunwujuwuniejwu
</< wujwunwdip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujuwpugpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwibn
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 <<Lunu h X
dwpd>> UL
2

40




Cunpjws
dwutiwlhg
Uz:&t:llgggzlzph Uwutilgh /punpyws Uwuhwug[;;hnwgwpqwb
nbinbpp wijuitnudp Jwutwlgh |1 UL, hug, npwd/
hwdwp ugk) ’ ’
“XH/
<<Lunwh dupd>>
1 e X 17903
2

Cunpwd dwutwlght npnotiint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhg' <pwydbph ywhwugubphtu pwdwpwpnn hwjnp b
ujwquagnyu quwiht wnwownyh ubpywjwgnid

Quithwpwdhtu 86 : Yudwu wnwplw & hwunhuwund' Uuuyghtt 50% 2d; N10:

<pwybiphp <pwybiph
Uwutiwlgh wwhwugubphu wwhwugubkphu
¢/ whdwbnwd hwdwywwwuppwunn | shwiwywunwufuwung | Luhwdwywwnwupuwunipjwu
Y e hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun tfupugpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 <<Lwnwh X
dupd>> UNL
2
Cunpjwéd
dwutwyhg
Uwutwlyhgub Uwutw wnwowpljud
qurlll:g:tuéph U wutwlgh /puinpqwd ugt:}h'u guiny
wbnbtpp wijuitnudp Jwutiulygh /wnwiug UKL, hwq. npud/
hwdwp ugb|
((x"/
<<Lunuh dupd>>
1 une X 25825
2

Cuwnpywd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' <puydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnh L
ujwquagnyt quwjhtu wnwownyh ubplywjwgnid

Quithwpwdhu 87 : Fudwu wnwplw b hwunhuwund' UYynndtight 5dy  upuly NS:

<pwybph <pwybiph
wwhwugubtpht wwhwugubkphu
Uwutwygh
hwiwywwmwuluwunn | shwdwywwnwupluwung | Luhwdwwywunwujuwuniejwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujuwpugpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwibn
nbwpnud ugb “X”/ nbwpnud uob “X”/
1 <<Lunwih X
dupd>> UNL
<<[*hpjawntp -
2 Lwdppnt>> 22 X
une
Cunpjwé
dwutiwlhg
Uwutwyhgubph Uwutiwygh R Uwutiwlygh wnwowpyws
qpunbgpuwé ghu
inbink wtiuitinuip Huiutwligh 1/ o g UCE, huiq. npusd/
ntepp hwdwpn toh g » hwq. np
“XY’/
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<<Lutnwih dwpd>>

unc

X 38750

2

<<[Fhhunkp -

Lwdppnt>> 22 UNC

39973

Cuwnpdwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' <puydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnh b
ujwquagnyt quwjhtu wnwownyh ubpywjwgnid

Quihwpwdhu 88 : Fudwu wnwplw E hwunhuwund Mhpwgbunwd 20 % -5 4 N10:

<pwybph <pwybph
Uwutwlgh wwhwugubtpht wwhwugubkphu
¢/ w'ul[umm?f hwiwywwnwuppwunn | shwiwywunwufuwung | Luhwdwywwnwufuwunipjwu
e hwjwinbp hwjwinbp hwdwnnun uwpwgpnypnLu
/hwdwwywwnwuluwubnt | /shwdwwwunwufuwubin
nGwpnid ugk “X”/ nGwpnid ugk “X”/
1 <<Lunu h X
dwpd>> UL
2
Cunpjwéd
dwutwyhg
Uwutwlyhgub Uwutw wnwowplwd
qurlll:g:tu&ph U wutwlgh /nunpwd ugt:}h'u guiny
wbnbtpp wijuitnudp Jwutiulygh /wnwiug UKL, hwq. npud/
hwdwp ugb|
“X?)/
<<Lunuwh dupd>>
1 une X 25311
2

Cuwnpywd dwutwlghu npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' <pwydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnh b
ujwquagnyt quwjhtu wnwownyh ubplywjwgnid

Quwithwpwdhu 89 : Fudwu wnwplw § hwunhuwunw' UhunBhb 10Uy wsph Ywpeh| nnunng :

<pwybph <pwybiph
wwhwugubphu wwhwugubkphu
Uwutwygh
hwiwywwmwuluwunn | shwdwywwnwupluwung | Luhwdwwywunwujuwuniejwu
</< wuywuniudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uuwpugpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ugby “X”/
1
2
Cunpjwé
dwutwyhg
Uwutwyhgubph Uwutilgh /punnywd Uwutiwlygh wnwowpyws
qpwntgpué qht
inbink wliutinuip Huiutwligh /) o g UCE, hugq. npud/
nepp hwdwp ok g » hwq. np
UX”/
1
2

Cunpjwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' <puydbph ywhwugubphtu pwdwpwpnn hwjnh b
ujwquagnyt quwjht wnwownyh ubpywjwugnid
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Quwithwpwdhu 90

.
.

Yudwu wnwplw £ hwunhuwund' phwdhtu wdw 5% 1d;:

<pwytph <pwytph
wwhwugubppu wwhwugubkphu
Uwutwlygh
hwdwywwwuppwunn | shwiwywunwufuwung | Luhwdwywwnwujuwunipjwu
</< wuywunudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypniu
/hwdwwwwnwuluwubnt | /shwdwwywwnwufuwubine
nGwpnid ugk “X”/ nbGwpnid uok| “X”/
1 <<Lunu h X
Supd>> UNL
2
Cunpjwsd
dwutiwlhg
Uwutwlyhgutiph Uwutiwygh /punpywsd Uwutwlygh wnwowpywéd
qpwnbgpws ghu
inbink witiquitinudp dwublgh 1 - g UCE, huiq. npwd/
nupp hwdwp tob g » hwq. np
“XY’/
<<Lunwh dupd>>
1 une 630
2

Cunpdwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' <puydbph ywhwugubpht pwdwpwpnn hwjnh b
ujwquagnyt quwjhtu wnwownyh ubpywjwgnid

Quithwpwdht 91 : Fudwu wnwplw £ hwunhuwunu' whphnnpuht wdwnyw 5% 14;:

<pwybiph <pwybiph
wwhwugubphu wwhwugubkphu
Uwutwygh
hwiwywwmwuluwunn | shwdwywunwupuwung | Luhwdwwywunwujuwuniejwu
</< wujwunwdip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uuwpugpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud uob “X”/ nbwpnud ugb “X”/
1 <<Lwnwh X
dupd>> UNL
2
Cunpjws
dwutwyhg
U wutwlyhgubph Uwutilgh /punngwd Uwutwlygh wnwowpyws
qpuntgpué qht
inbink whiuitinuip Huutlgh g UCE, huig. npwd/
napp hwdwp tgh g » hwq. np
Ux”/
<<Lutnwih dwpd>>
1 une X 567
2

Cunpjwd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' <puydbph ywhwugubphtu pwdwpwpnn hwjnh b
ujwqugnyt quwjht wnwownyh ubpywjwugnid

Quithwpwdht 92 : Fudwu wnwplw § hwunhuwund' ghwulynpwjwdhu wdy 0,5 dg/d) 14

<pwytiph <pwybph
wwhwugubphu wwhwugubkphu
Uwutwlygh hwdw
ywwwufuwunn | shwdwwywwwupuwunn | Luhwiwwywunwufuwunipywu
</< wujwunwdip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujuwpugpnypniu
/hwdwwywwnwuluwubnt | /shwdwwwnwufuwubint
nbwpnud uok “X”/ nbwpnud uoki “X”/
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1 <<Lunu h X
dupd>> UNL
2
Cunpjws
dwutiwlhg
Uwult:lw:hglt:;ph Uwutiwlgh /punnywd Uwubwhg[;;:xhnwgwpqwé
qme:l I?n wijuiinudp Uwutuwgh /wnwiug UKL, hwq. npud/
1nt hwdwp ugk) ’ ’
“X"/
<<Lunwh dupd>>
1 e X 630
2

Cuwnpjwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' <puydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnp b
ujwqugnyt quwjhtu wnwownyh ubpywjwgnid

Quithwpwdht 93 : Fudwu wnwplyw b hwunhuwund” Muwwydbpht 2/-2d; N10:

<pwytph <pwytph
wwhwugubtphtu wwhwugubkphu
Uwutiwygh
hwdwywwnwuppwunn | shwiwywwnwufuwung | Luhwdwywwnwupuwunipjwu
</€ wuywunudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypeniLu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwibnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 <<Lunui h X
dupd>> UL
2
Cunpjwéd
dwutwyhg
Uwutwlyhgutiph Uwutiwygh /punnuws Uwutwlygh wnwowpywéd
qpunbgpusé qhu
inbnk itiuitinudp Hwublgh i UCE, huig, npuw/
nspp hwdwp ok 9 » hwq. np
((x"/
<<Lunuh dupd>>
1 une X 7803
2

Cuwnpywd dwutwlghu npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' <puydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnh b
ujwquagnyu quwiht wnwownyh ubplwjwgnid

Quithwpwdhu 94 : Fudwu wnwplw b hwunhuwund' ‘Ln-p>uyu 40Ug 2d; N25:

<pwybph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubkphu
Uwutwlygh
hwiwywwmwuluwunn | shwdwywwnwupuwung | Luhwdwwywunwujuwuniejwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujuwpugpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud ugb “X”/ nbwpnud uob “X”/
1 <<Lunwih X
dupd>> UNL
<<[*hpjawntp -
2 Lwdppnt>> 22 X
une
Uwutwlyhgubph Uwutwlygh Cunpjws Vwutwlygh wnwowplyws
qpwnbgpwé wuyjwunidp dwutiwlhg ght
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Lwdppnt>> 22 UMNC

wbnbtpp /puinpwd | /wnwug UKL, hwq. npwd/
dwutwlygh
hwdwp ugk|
“X7/
<<Lutnwiph dwpd>>
1 une X 8773
27542
5 <<[Fhhunkp -

Cunpwd dwutwlght npnotiint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' <pwydbph ywhwugubphtu pwjwpwpnn hwjnp W
ujwquagnyu quwiht wnwownyh ubpywjwgnid

Quithwpwdhu 95 : Yudwu wnwplw  hwunhuwund' Unpndwtinht 0,0025%-1d; N10:

<pwybph <pwybiph
wwhwugubphu wwhwugubkphu
Uwutwlygh
hwdwywwwuppwunn | shwiwywunwufuwung | Luhwdwywwnwupuwunipjwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufuwpugpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwywnwufuwubnt
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud gk “X”/
1
2
Cunpjws
dwutiwlhg
Uwutwlhgubph Uwutiwygh /punngwd Uwutiwygh wnwowpyws
qpuntgpwé qht
inbink whiuitinuip Huutulgh it UCE, huig, npud/
nepp hwdwi tgh g » hwq. np
“X”/
1
2

Cuwnpywd dwutwlghu npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' <puwydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnp L
ujwquagnyt quwjhtu wnwownyh ubplywjwgnid

Quithwpwdhtu 96 : Yudwu wnwplw b hwunhuwunud' Finwnht 10% 1204 :

<pwytph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubkphu
Uwutiwygh
hwdwywwwuppwunn | shwiwywunwufuwung | Luhwdwywwnwufuwunipjwu
</< wuywuniudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypeniLu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud uob “X”/ nbwpnud uoky “X”/
1 <<Lunwih X
dwupd>> UL
<<[Fhhuwnkp -
2 Lwdppnt>> 22 X
une
Cunpjws
dwutiwlhg
Uwutwyhgubph Uwutiwygh T Uwutiwlygh wnwowpyws
qpuntgpué qht
inbink wliutinuip Huiutwligh /) o g UCE, hugq. npud/
ntepp hwdwp Ugh g » hwq. np
“X”/
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: <<Lulmli[lljlqlllc$mpd>> 105767

104860
2 <<[Fhhunkp - X
Lwdppni>> 22 UMNC

Cunpwd dwutwlght npnobint hwdwp Yphpwndwsd swihwuhg' <puydbph ywhwugubphtu pwjwpwpnn hwjnp b
ujwquagnyu quwiht wnwownyh ubpywjwgnid

Quithwpwdhtu 97 : Fudwu wnwplw k hwunhuwund' Lulndku 75uq 3ud) NS:

<pwybph <pwybiph
Uwutiwlgh wwhwugubphu wwhwugubkphu
¢/ whwtinudp hwdwywwwuppwunn | shwiwywunwufuwung | Luhwdwywwnwupuwunipjwu
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypniLu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwywnwufuwubnt
nbwpnud uoky “X”/ nbwpnud uoky “X”/
1 <<Lunw h X
dupd>> UNL
<<[*hjawnkp -
2 Lwdppnt>> 22 X
une
Cunpjws
dwutwyhg
U wutiwyhgut Uwutiw wnwowplwd
e B v A . I
wbnbtpp L hwdwn ‘ugb[ /wnwiug UKL, hwq. npud/
“x/
<<Lunwh dupd>>
1 une X 2600
5763
5 <<[Fhhunkp - X
Lwdppnt>> 22 UL

Cunpdwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' <puydbph ywhwugubpht pwdwpwpnn hwjnp b
ujwquagnyt quwjhtu wnwownyh ubplywjwgnid

Quithwpwdhtu 98 : Fudwu wnwplw k hwunhuwun' Uhjquddw 2d; N5:

<pwybph <pwybiph
Uwutiwygh wwhwugubtpht wwhwugubkphu
¢/ whwitind hwiwywwmwuluwunn | shwdwywunwupuwung | Luhwdwywunwujuwuniejwu
n hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufuwpugpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwibn
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 <<Lunnui h X
dupd>> UNL
2
Cunpjwé
dwutwyhg
Uwutwyhgub Uwutiw wnwowpljwéd
quqgggwé"h U wutiulgh /punpyws ”9'(‘“1“ gunl
wbintpp wtijwtinudp Uwutulgh /wnwug UKL, hwq. npud/
hwdwp ugk
“X”/
<<Lutnwih dwpd>>
1 e X 13925

46



| 2 | | | |
Cuwnpdwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' <puydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnh L
ujwquagnyt quwjhtu wnwownyh ubplywjwgnid

Quithwpwdht 99 : Fudwu wnwplw £ hwunhuwund' nghdht

<pwybph <pwybph
Uwutwlgh wwhwugubtpht wwhwugubkphu
9 hwiwwywwwufuwun hwiwwywwwuluwunn | Luhwiwwywwnwuluwunipjwu
</< wujwund “ ¢ “ L "
o hwjwinbp hwjwinbp hwdwnnun uwpwgpnypnLu
/hwdwwywwnwuluwubnt | /shwdwwwunwufuwubin
nGwpnid ugk “X”/ nGwpnid ugk “X”/
1 <<Lunu h X
dwpd>> UL
<<[Fhhuwntp -
2 Lwdppnt>> 22 X
une
Cunpjwéd
dwutiwlhg
U wutiwyhgut Uwutiw wnwowplwd
quqgggm"h U wutiwlgh /punnywsd “9'(‘“]“ guinl
nbnbpp wijuitinudp Jwubwloh | g UCE, huq. ppud/
hwdwp ugb|
“X?)/
<<Lunuwh dupd>>
1 e 105038
11441
5 <<[Fhhunkp - X
Lwdppnt>> 22 UMNC

Cuwnpywd dwutwlghu npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' <puydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnh b
ujwquagnyt quwjhtu wnwownyh ubplywjwgnid

Quithwpwdhu 100 : Sudwu wnwplw £ hwunhuwund’ Guudnpu/8Ednnwpuhd/1q :
<puwybph <pwybph
Uwutwlgh wwhwugubphu wwhwugubkphu
¢/c udwiin ?j hwiwywwmwuluwunn | shwdwywwnwupluwung | Luhwdwwywunwujuwuniejwu
wijuwnuip hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypeniLu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwywnwufuwubnt
nbwpnud uob “X”/ nbwpnud ugb “X”/
1 <<Lwnwh X
dupd>> UNL
<<[Fhhuwnkp -
2 Lwdppnt>> 22 X
une
Cunpjwé
dwutwyhg
Uwutwyhgub Uwutiw wnwowpljwd
quqgggwé"h Uwutiwlgh /putnpywd ”9'(‘“1“ guiny
wbintpp wtijwtinudp Uwutulgh /wnwug UKL, hwq. npud/
hwdwp ugk
uxn/
<<Lutnwih dwpd>>
1 une X 72500
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2

<<[Fhhunkp -
Lwdppnt>> 22 UM

C

121917

Cuwnpdwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' <puydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnp L
ujwqugnyt quwjht wnwownyh ubpywjwugnid

Quithwpwdht 101 : Sudwu wnwplw £ hwunhuwunud® 8Ednipopuhud/qghtiugkd/ 750uq N1:

<pwybiph <pwybiph
wwhwugubtpht wwhwugubkphu
Uwutwlygh
hwdwywwwuppwunn | shwiwywunwufuwung | Luhwdwywwnwufuwunipjwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypniLu
/hwdwwywwnwuluwubnt | /shwdwwwnwufuwubint
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 <<Lunw h X
dupd>> UNL
2
Cunpjws
Uwutwlhgubph Huutiwlhg Uwutiwygh wnwowpyws
Uwutwygh /punpywd
qpuntgpwé udwtnd Jwub qht
wbnbtpp wijuitnuip wuliwgh /wnwiug UKL, hwq. npud/
hwdwp ugk) ’
“x"/
<<Lunwh dupd>>
1 une X 29980
2

Cuwnpjwd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' <puydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnp b
ujwqugnyt quwjhtu wnwownyh ubpywjwugnd

Quithwpwdht 102 : SFudwu wnwplw £ hwunhuwund' Pupuwjginnwuu 5dp N5:
<puwybph <pwybph
Uwutwlgh wwhwugubtpht wwhwugubkphu
9 hwiwwywwwufuwun hwiwwywwwuluwunn | Luhwiwwywwnwuluwunipjwu
/6| wuduunud " ¢ “ L -
o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypeniLu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwbn
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 <<Lunnui h X
dwupd>> UL
2
Cunpjwé
dwutiwlhg
U wutwlyhgub Uwutw wnwowplwd
quqgggm"h U wutiulgh /punpyuws "9':“]“ gunl
inbnbpp whiduitinuip Huiutwligh 1/ o g UCE, huiq. pud/
hwdwp ugb|
uxn/
<<Lunwh dupd>>
1 une X 4734
2

Cuwnpdwd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' <puydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnp L
ujwquagnyt quwjhtu wnwownyh ubplywjwgnid

Quithwpwdht 103 : Fudwu wnwplw b hwunhuwund® Uduhghihtt 1.0 N1:
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<pwytph <pwytph
wwhwugubppu wwhwugubkphu
Uwutwlygh
hwiwwywwmwuluwunn | shwdwywwnwupluwung | Luhwdwwywunwujuwuniejwu
</< wuywunudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwuluwubnt | /shwdwwwnwufuwubint
nGwpnid ugk “X”/ nGwpnid ugk “X”/
1 <<Lunu h X
dwpd>> UL
2 -
Cunpjwé
dwutiwlhg
Uwutwlyhgubph Uwutiwygh /punngwd Vwutwlygh wnwowplyws
qpunbgpué udwned Jwul qhu
wnbintpp wijuitinuip wuliwlgh /wnwug UKL, hwq. npud/
hwdwp ugk) ’ ’
“X”/
<<Lutnwih dwpd>>
1 e X 28333
2

Cunpywd dwutwlyght npngbint hwdwp Yy

ujwqugnyt quwjhtu wnwownyh ubpywjwugnd

hpwnywd swihwuhy' <pudbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnp b

Quithwpwdht 104 : Sudwt wnwplw b hwunhuwund' Ywnduwjuninh  nglipnipd 30y :

<pwytph <pwytph
wwhwugubtphtu wwhwugubkphu
Uwutwygh
hwdwywwwuppwunn | shwiwywunwufuwung | Luhwdwywwnwupuwunipjwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufuwpugpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwibnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 <<Lunnui h X
dupd>> UL
2
Cunpjws
dwutwyhg
Uwutiwyhgubph Uwutilgh /punngwd Uwutwlygh wnwowpyws
qpuntgpué udwntd Jwub qht
wmbnbkpp wijuitinudp uligh /wnwiug UKL, hwq. npud/
hwdwp ugk) ’
((x"/
<<Lunuh dupd>>
1 une X 3867
2

Cunpjwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' <puydbph ywhwugubphtu pwdwpwpnn hwjnh b
ujwqugnyt quwjht wnwownyh ubpywjwugnid

Quithwpwdht 105 : Sudwu wnwplw b hwunhuwund' Undpunbpu 54y :

<pwybph <pwybiph
wwhwugubtpht wwhwugubkphu
Uwutwygh
hwiwywwmwuluwunn | shwdwywwnwupuwung | Luhwdwywunwujuwuniejwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwibn
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1
2
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Cunpjws
Uwul'(:llughglt:llzph Uwutilgh l;;:::mﬂ?g Uwuhwug[;;hnwgwpqwb
qpml:lql?:n wijuitnudp —— /wnwug UL, hwq. npwd/
hwdwp ugh)
“x”/
1
2

Cuwnpjwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' <puydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnp b
ujwquagnyt quwjhtu wnwownyh ubpywjwgnid

Quithwpwdht 106 : Sudwu wnwplw b hwunhuwund' Opuhwiinghtt SUU/1d) N5:

<pwybph <pwybph
Uwutwlgh wwhwugubtpht wwhwugubkphu
9 hwiwwywwwufuwun hwiwwywwwuluwunn | Luhwiwwywwnwuluwunipjwu
</< wujwunid “ )¢ “ L “
e hwjwinbp hwjwinbp hwdwnnun uwpwgpnypnLu
/hwdwwywwnwuluwubnt | /shwdwwwunwufuwubin
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 <<Lunui h X
dupd>> UL
<<[*hjawnkp -
2 Lwdppnt>> 2Q X
SIS
Cunpjws
dwutwyhg
U wutiwyhgut Uwutiw wnwowplwd
qurlllilggwbnh Uwutiwlgh /punpqwd llg[:}h,u guiny
wuyjwunidp dwutwygh
wbnbtpp hwdwp b /wnwiug UKL, hwq. npud/
((x"/
<<Lunwh dupd>>
1 une X 3917
3958
5 <<[Fhhunkp -
Lwdppnt>> 22 UL

Cunpdwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' <puydbph ywhwugubpht pwdwpwpnn hwjnp b
ujwquagnyt quwjhtu wnwownyh ubplywjwgnid

Quithwpwdht 107 : Fudwl wnwpyw & hwunhuwund' (thdwtng 0.1:
<pwybph <pwybiph
wwhwugubphu wwhwugubkphu
Uwutwygh
hwdwywwwuppwunn | shwiwywunwufuwung | Wuhwdwywwnwufuwunipjwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwywnwufuwubnt
nbwpnud uok “X”/ nbwpnud uob “X”/
1 <<Lunwih X
dwupd>> UL
2
Cunpjwé
dwutwyhg
Uwutwlyhgubph Uwutiwygh /punngwd Uwutwlygh wnwowpywéd
qpuntgpwé qht
bink witiuitinudp Huutlgh - i UCE, huig. npuwd/
wnGntpp hwdwp Ugh g » hwq. np
“X”/
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1

unc

<<Lutnwih dwpd>>

7100

2

Cunpjwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' <puydbph ywhwugubphtu pwdwpwpnn hwjunp b
ujwqugnyt quwjht wnwownyh ubpywjwgnid

Quithwpwdht 108 : Yudwu wnwplw k hwunhuwunu' Untiwljhnt wdyy. 2dg/0,2dj+ukpuplhs NS5:

<pwybph <pwybph
Uwutwlgh wwhwugubtpht wwhwugubkphu
9 hwiwwywwwufuwun hwiwwywwwuluwunn | Luhwiwwywwnwuluwunipjwu
</< wuyjwuney, “ ¢ “ L "
o hwjwinbp hwjwinbp hwdwnnun uwpwgpnypnLu
/hwdwwywwnwuluwubnt | /shwdwwwnwufuwubint
nGwpnid ugk “X”/ nGwpnid uok “X”/
1 <<Lunu h X
dwpd>> UL
2
Cunpjwéd
Uwutiwlhgutph 'j‘““t““l'hg’ Uwutiwlgh wnwowplwé
qruwnbgnws U wutwlgh /puinpyuw ght
wbnbtpp wijuitnudp Jwutiulygh /wnwiug UKL, hwq. npud/
hwdwp ugb|
“X?)/
<<Lunuwh dupd>>
1 une X 15000
2

Cuwnpywd dwutwlghu npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' <pwydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnh L
ujwquagnyt quwjhtu wnwownyh ubpywjwugnid

Quithwpwdhu 109 : Sudwu wnwplw £ hwunhuwund' Ughpun pdojuljui 96%,1004) :

<pwytph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubkphu
Uwutiwygh
hwdwywwwuppwunn | shwiwywunwufuwung | Wuhwdwywwnwufuwunipjwu
</< wuywuniudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypeniLu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud uob “X”/ nbwpnud uoby “X”/
1 <<Lwnwh X
dwupd>> UL
2
Cunpjwé
dwutwyhg
Uwutwyhgubph Uwutilgh /punnywd Uwutiwlygh wnwowpyws
qpwntgpué qht
bk wliutinuip Huiutwligh /) o g UCE, hugq. npud/
wnGntpp hwdwp ok 9 » hwq. np
Ux”/
<<Lutnwih dwpd>>
1 une X 28333
2

Cunpjwsd dwutwlght npnatiint hwdwp Yppwndwsd swihwuhs' <puydbph wwhwugubphtu pwdwpwpnn hwjnp b
ujwqugnyt quwjht wnwownyh ubpywjwgnid
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Quithwpwdhu 110 : Fudwu wnwplw b hwunhuwund' dwyninpght 204) :

<pwytiph <pwytph
Uwutwlgh wwhwugubtpht wwhwugubkphu
9 hwiwwywwwuluwunn | shwdwywwnwupuwung | Luhwdwywunwujuwuniejwu
</< wujwunid "
o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujuwpugpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 <<Lunw h X
dwpd>> UL
2
Cunpjwsd
dwutiwyhg
Uwutwlyhgub Uwutw wnwowpljwd
qplurll':gl;gwbph Uwutwlgh /punpwd llgt:}h,u guinl
wbnbtpp wijuinudp Jwutulygh /wnwiug UKL, hwq. npud/
hwdwp Uk
“XH/
<<Lunuh dupd>>
1 une X 24375
2

Cuwnpywd dwutwlghtu npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' <pwydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnh L
ujwqugnyt quwjhtu wnwownyh ubpywjwugnd

Quithwpwdhu 111 : Sudwu wnwpluw § hwunhuwunu® Uinupwnph uy

hpwn 304] :
<pwybph <pwybph
wwhwugubphu wwhwugubkphu
Uwutiwygh
hwdwywwwuppwunn | shwiwywwnwufuwuny | Wuhwdwywwnwufuwunipjwu
</€ wuywunudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypeniLu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud uob “X”/ nbwpnud uoby “X”/
1 <<Lwnwh X
dwupd>> UL
2
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwutwlyhgutiph Uwutiwygh /punnuws Uwutwlygh wnwowpywéd
qpunbgpué qhu
bink whutinuip HuLblioh g USE, hug. npund/
nGntpp hwdwp ok g » hwq. np
“X”/
<<Lunwh dupd>>
1 e X 1667
2

Cunpjwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' <puydbph ywhwugubphtu pwdwpwpnn hwjnh b
ujwqugnyt quwjht wnwownyh ubpywjwugnid

Quithwpwdhu 112 : Fudwu wnwplw  hwunhuwund® thghtint 250Ug-2d; N5O0:

<pwybph <pwybiph
wwhwugubtpht wwhwugubkphu

Uwutwygh

hwiwywwmwuluwunn | shwdwywwnwupuwung | Luhwdwywunwujuwuniejwu
</< wujwunwdip

hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpwgpnypniu

/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
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1 <<Lunu h X
dwpd>> UNL
2
Cunpjwé
dwutiwlhg
Uz:l'(::lggg:;ph Uwutiwygh /punnywsd Uwuhwhg[;ll:.lhmugwpqwb
inbink wiuitinudp Jwutiwlgh g UL, hug, npwd/
1sng hwdwp ugk) ’ ’
“X”/
<<Lutnwih dwpd>>
1 une X 5833
2

Cunpjwd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndws swihwuhs' <puydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnp L
ujwqugnyt quwjhtu wnwownyh ubpywjwgnid

Quithwpwdhu 113 : Sudwt wnwplw £ hwunhuwund” Snipnubthn 1%/-2d; N10:

<pwybiph <pwybiph
Uwutiwygh wwhwugubtphtu wwhwugubkphu
9 hwiwywwwufuwun hwiwwywwwuluwunn | Luhwiwwywwnwuluwunipjwu
</< wujwunid " LR “ L - e
o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufuwpugpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwibnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 <<Lunui h X
dupd>> UNL
2
Cunpjws
dwutwyhg
Uwutwlyhgub Uwutiw wnwowplwé
qur[ll:gzwbnh U wutwlgh /nunpwd ugt:}h'u guiny
wmbnbkpp wijuwnudp — /wnwiug UKL, hwq. npud/
hwdwp Uk
((x"/
<<Lunuh dupd>>
1 une X 6557
2

Cuwnpywd dwutwlghu npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' <puydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnh b
ujwquagnyt quwjht wnwownyh ubpywjwugnd

Quithwpwdhu 114 : SYudwu wnwplw b hwunhuwund’ Unigdktnht opwpuly 228.5/541-70,0:

<pwybph <pwybph
wwhwugubphu wwhwugubkphu
Uwutwygh
hwiwywwmwuluwunn | shwdwywwnwupuwung | Luhwdwywunwujuwuniejwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpwgpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 <<Lunnui h X
dwupd>> UL
2
Cunpjws
Uwutiwyhgubph Uwutiwygh Swutiwlhg U wutwlgh wnwowplyws
qul:l hl? e wiuitinudp L u<thhh wi/
wnGntpp dwutwlgh wnwug » hwq. np
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hwdwp ugk|
“X”/
<<Lunwh dupd>>
1 une X 6567
2

Cunpwd dwutwlght npnotiint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhg' <pwydbph ywhwugubphtu pwdwpwpnn hwjnp b
ujwquagnyu quwiht wnwownyh ubipywjwgnid

Quithwpwdhu 115 : Fudwu wnwpyw b hwunhuwund' Rhughjybtuhghihth wnkp 1,0 N1:

<puwybph <pwybiph
Uwutiwlgh wwhwugubphu wwhwugubkphu
¢/ whwitind hwdwywwwuppwunn | shwiwywunwufuwung | Luhwdwywwnwupuwunipjwu
o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypniLu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 <<Lunw h X
dupd>> UNL
2
Cunpjwéd
dwutwyhg
Uwutwlyhgub Uwutw wnwowpljud
qurlll:g:tuéph U wutwlgh /nunpwd ugt:}h'u guiny
wbnbtpp wijuitnudp — /wnwiug UKL, hwq. npud/
hwdwp Uk
“x"/
<<Lunwh dupd>>
1 une X 21250
2

Cuwnpywd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' <puwydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnh L
ujwquagnyt quwjhtu wnwownyh ubplywjwgnid

Quithwpwdhu 116 : Fudwu wnwplw £ hwunhuwunud® 8kdwqniht 1.0 N1:

<pwybph <pwybiph
wwhwugubphu wwhwugubkphu
Uwutwygh
hwiwywwmwuluwunn | shwdwywunwupluwung | Luhwdwwywunwujuwuniejwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uuwpugpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ugby “X”/
1 <<Lwnwh X
dupd>> UNL
2
Cunpjwé
dwutiwlhg
Uwutwyhgubph Uwutiwygh R Uwutiwlygh wnwowpyws
qpuntgpué qht
inbink whiuitinuip Huutlgh 1 g UCE, huig. npwd/
ntepp hwdwp tgh g » hwq. np
Ux”/
<<Lutnwih dwpd>>
1 e X 43717
2

Cuwnpqwd dwutwlght npnotint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' <puydbph ywhwugubphtu pwdwpwpnn hwjunp b
ujwqugnyt quwjht wnwownyh ubpywjwgnid
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Quithwpwdhu 117 :

Fudwu wnwplw £ hwunhuwunud' @Eunwdhght 80/2d; N10:
<puwybph <pwybph
Uwutwlgh wwhwugubtpht wwhwugubkphu
¢/ whwitind hwiwwywwwuluwunn | shwdwywwnwupuwung | Luhwdwywunwujuwuniejwu
o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujuwpugpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 <<Lunw h X
dwpd>> UL
<<[*hpankp -
2 Lwdppnt>> 22 X
une
Cunpjwsd
dwutiwlhg
Uwutwlyhgub Uwutiw wnwowplwd
qplurlll:ggwdnh Uwutiwlgh /puinpqwd ugI:}h'u guiny
wnbnbpp wtiuitinuip dwubwlgh 1 - g UCE, huiq. npuwd/
hwdwp Uk
uxn/
<<Lunwh dupd>>
1 e X 5044
8077
5 <<[Fhhunkp -
Lwdppnt>> 22 UL

Cuwnpywd dwutwlghu npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' <puwydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnh b

ujwquagnyu qguwiht wnwownyh ubipywjwgnid

Qwithwpwdh 118 : Fudwl wnwplw E hwun

huwunu' Lhynljuyhtt 2% 24d; N10:
<pwybipp <pwybiph
Uwutilgh wwhwugubphu wwhwugubkphu
¢/c whuwhnug hwiwywwmwuluwunn | shwdwywwnmwupuwung | Luhwdwwywunwujuwuniejwu
o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uuwpugpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud uob “X”/ nbwpnud ugb “X”/
1 <<Lwnwh X
dupd>> UNL
2 -
Cunpjws
dwutiwlyhg
Uwutwyhgub Uwutiw wnwownljwéd
quqgggwé"h Uwutiwlgh /punpyuws ”9'(‘“1“ guinl
nbinbpp wijuitnudp Jwutiligh |- g USE, huig. npwd/
hwdwp ugk
uxn/
<<Lutnwih dwpd>>
1 e X 20658
2

Cunpywd dwutwlyght npngbint hwdwp Yy

ujwqugnyt quwjht wnwownyh ubpywjwugnid

hpwnywd swihwuhy' <pudbph wwhwugubphtu pwdwpwpnn hwjnp b

Quithwpwdhu 119 : Sudwu wnwplw £ hwunhuwund' 8Edklnt 0.25 N10:

<pwytiph <pwytph
/e zt‘:rzt‘:'n“lgh wwhwlgubpht wwhwlgubkpht Uuhwiwwwwnwufuwnipjwl
o hwiwywwwufluwunn | shwdwwywwmwuluwunn | hwdwnnn tfwpwgpnyeniu
hwjwnbp hwjwnbp
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/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 <<Lunuih X
dwpd>> UNL
2 -
Cunpjwsd
dwutiwlhg
Uwutwlyhgub Uwutiw wnwowplwd
qplurlll:ggwdnh Uwutiwygh /punpyuid llgI:}h'u guiny
wuyjwunwdp dwutiwlygh
wbnbtpp hwdwn tohi /wnwiug UKL, hwq. npud/
“X"/
<<Lunwh dupd>>
1 e X 6333
2 -

Cuwnpjwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' <puydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnp b
ujwquagnyt quwjhtu wnwownyh ubpywjwgnid

Quithwpwdht 120 : Sudwu wnwpYw § hwunhuwunu® Untypuuwnhi 1dp NS:
<pwybph <pwybph
Uwutwlgh wwhwugubtphtu wwhwugubtpht
9 hwiwywwwufuwun hwiwwywwwuluwunn | Luhwiwwywwnwuluwunipjwu
/6| wuduunud " |t “ L "
o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypeniLu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwibnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 <<Lunui h X
dupd>> UL
<<[Fhhuwntp -
2 Lwdppnt>> 22 X
une
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
U wutiwyhgut Uwutiw wnwowplwéd
quqgggm"h Uwutiwlgh /punpywd ugt;hh guiny
nbnbpp wiyjuitinudp dwubwlgh | g UCE, huwg. npwd/
hwdwp ugb|
uxn/
<<Lunwh dupd>>
1 e 11910
11757
5 <<[Fhhunkp - X
Lwdppnt>> 22 UL

Cuwnpdwd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' <puydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnp L
ujwquagnyt quwjhtu wnwownyh ubpywjwgnid

Quithwpwdhu 121 : Fudwu wnwpluw k hwunhuwund' nhdtnpng 1% 1d; N10:

<pwybiph <pwybiph
wwhwugubphu wwhwugubkphu
Uwutwygh hwdw
ywwwufuwunn | shwdwwywwwupwunn | Luhwdiwwywunwufuwunipywu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
nGwpnid ugk “X”/ nGwpnid uok “X”/
1 <<Lunwih X
dupd>> UNL
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Cunpjws
dwutiwlhg
Uwul'(:llu:hglt:lllph Uwutiwygh /punpyws Uwuhwug[;;:lhmugwpqwb
qme:l I?n wiuitinudp Uwutuwgh /wnwiug UKL, hwq. npud/
1nt hwdwp ugk) ’ ’
“X"/
<<Lunwh dupd>>
1 e X 4550
2

Cunpwd dwutwlght npnotiint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhg' <puydbph ywhwugubphtu pwdwpwpnn hwjnp b
ujwqugnyt quwjhtu wnwownyh ubpywjwgnid

Quithwpwdht 122 : Yudwl wnwplw b hwunhuwund' Tthuqbuywd10dg/2dy N24:
<pwytph <pwytph
Uwutwlgh wwhwugubphu wwhwugubkphu
9 hwiwwywwmwuluwun hwdwwywwwupuwunn | Luhwiwwywunwufuwunipywi
/6| wuduunud " |t “ L " e
o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypeniLu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwywnwufuwubnt
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud uoby “X”/
1 <<Lwnwh X
dupd>> UL
2
Cunpjwéd
dwutiwlhg
Uwutwlyhgub Uwutw wnwowpljud
quqgggm"h Uwutiulgh /punpyws l‘gt;hh gunl
nbnbpp wiuiinidp Jwubwloh | g UCE, huwg. npwd/
hwdwp ugb|
“X”/
<<Lunwh dupd>>
1 e X 5750
2

Cunpdwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' <puydbph ywhwugubpht pwdwpwpnn hwjnp b
ujwquagnyt quwihtu wnwownyh ubplywjwgnid

Quithwpwdht 123 : Fudwt wnwplw £ hwunhuwund' Uwuqubkghnidh unydun 25 % 54 :
<pwybph <pwybiph
wwhwugubtpht wwhwugubkphu
Uwutwlygh
hwiwywwmwuluwunn | shwdwywwnwupuwung | Luhwdwywunwujuwuniejwu
</< wujwunwdip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujuwpugpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwywwnwufuwubnt
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 <<Lunnui h X
dupd>> UNL
2
Cunpjwé
dwutiwlhg
Uwutwlyhgubph Uwutiwygh /punnyws Uwutwlygh wnwowpywéd
qpuntigpwé ghu
inbink whiduitinuip Huiutiwligh 1/ o g UCE, huiq. npud/
ntepp hwdwpn toh g » hwq. np
L(XY’/
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1 < <mel;1}1q_’[11cfbu1pd >> X 1300

2
Cuwnpdwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' <puydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnh b
ujwquagnyt quwjhtu wnwownyh ubplywjwgnid

Quithwpwdhu 124 : Sudwu wnwplw £ hwunhuwunud' Vuwnphnidh pinphy 0.9% 54 N10:
<pwybipp <pwybiph
Uwutwlgh wwhwugubtpht wwhwugubkphu
¢/ w'ul[umm?f hwiwywwnwuppwunn | shwiwywunwufuwung | Luhwdwywwnwufuwunipjwu
e hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypnLu
/hwdwwywwnwuluwubnt | /shwdwwwunwufuwubin
nGwpnid ugk “X”/ nGwpnid ugk “X”/
1 <<Lunu h X
dwpd>> UL
2
Cunpjws
dwutiwlhg
Uwutwlyhgub Uwutw wnwowpljud
quqgggw 6"" Uwutiulgh /pnnywd ugt:;hn guiny
nbnbpp wiyuitinidp Jwubwloh | g UCE, huq. ppud/
hwdwp ugb|
uxn/
<<Lunwh dupd>>
1 e X 10400
2

Cuwnpywd dwutwlghtu npnatiint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' <puwydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnp b
ujwquagnyu qguwiht wnwownyh ubipywjwgnid

Qwihwpwdhti 125 : Fudwt wnwplw § hwunhuwund' Lunphmd nunijdun 30% 5uy N10:
R o 1 L
<pwybiph <pwybph
Uwutiwygh wwhwugubtpht wwhwugubkphu
¢/ wirdwtnid hwiwywwmwuluwunn | shwdwywwnwupluwung | Luhwdwwywunwujuwuniejwu
4 L hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uuwpugpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwbn
nbwpnud uob “X”/ nbwpnud ugb “X”/
1 <<Lwnwh X
dupd>> UNL
2 —
Cunpjwé
dwutwyhg
Uwutwlyhgub Uwutw wnwownplwd
quqgggwé"h Uwutiwlgh /putnpywd ”9'(‘“1“ guinl
wbintpp wtijwtinudp Uwutulgh /wnwug UKL, hwq. npud/
hwdwp ugk
uxn/
<<Lutnwih dwpd>>
1 une X 1820
2 —_

Cuwnpdwd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' <puydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnp L
ujwquagnyt quwjhtu wnwownyh ubplywjwgnid

Quithwpwdht 126 : Fudwu wnwplyw £ hwunhuwund' Vkpupldwb gnip 24 N10:
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<pwytph <pwytph
wwhwugubppu wwhwugubkphu
Uwutwlygh
hwiwwywwmwuluwunn | shwdwywwnwupluwung | Luhwdwywunwujuwuniejwu
</< wuywunudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwuluwubnt | /shwdwwwnwufuwubint
nGwpnid ugk “X”/ nGwpnid ugk “X”/
1 <<Lunui h X
dwpd>> UL
2
Cunpjwé
dwutiwlhg
Uwutwlyhgubph Uwutiwygh /punngwd Vwutwlygh wnwowplyws
qpunbgpué udwned Jwul qhu
wnbintpp wijuitinuip wuliwlgh /wnwug UKL, hwq. npud/
hwdwp ugk) ’ ’
“X”/
<<Lutnwih dwpd>>
1 e 15600
2

Cunpjwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' <puydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnh b
ujwqugnyt quwjhtu wnwownyh ubpywjwugnd

Quithwpwdht 127 : Yudwu wnwplw b hwunhuwund' Lkjpnnnipht 2d; NS:
<pwybipp <pwybiph
wwhwugubtphtu wwhwugubkphu
Uwutwygh
hwdwywwnwuppwunn | shwiwywwnwufuwung | Luhwdwywwnwupuwunipjwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufuwpugpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwibnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 <<Lunnui h X
dupd>> UL
2
Cunpjws
dwutwyhg
Uwutiwyhgubph Uwutiwygh /punnuws Vwutwlygh wnwowplyws
qpuntgpué qht
inbink wtiduitinuip Huiutwligh /) o g UCE, hugq. npud/
nspp hwdwip ok 9 » hwq. np
((x"/
<<Lunuh dupd>>
1 une X 2363
2

Cuwnpdwd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' <puydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnp L
ujwquagnyt quwjhtu wnwownyh ubpywjwgnid

Quithwpwdht 128 : Sudwu wnwplw £ hwunhuwund' Uguqduygnu 2 U] N10:

<pwybph <pwybph
wwhwugubphu wwhwugubkphu
Uwutwlygh hwdw
ywwwufuwunn | shwdwwywwwupwunn | Luhwdiwwywunwufuwunipywu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud uob “X”/ nbwpnud uob “X”/
1 <<Lunwih X
dupd>> UNL
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<<[Fhhuwnkp -
Lwdppnt>> 22 X
2 une
Cunpjwsd
dwutiwlhg
Uwutiw ub Uwutiw wnwowplwéd
w :hgwbph Uwutwlgh /punpqwd ligh hi gwpy
qme:l I?n wiijuiunudp Uwutiuiygh /wnwt u<c2 hw wd/
nspp hwdwp ok 9 » Nwq. np
“X"/
<<Lunwh dupd>>
1 une X 11083
11562
2 <<[*hpuwntp - X
Lwdppnt>> 22 UMNC

Cunpdwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' <puydbph ywhwugubpht pwdwpwpnn hwjnh b
ujwqugnyt quwjhtu wnwownyh ubpywjwgnid

Quithwpwdhii 129: Fudwu wnwpyw k hwunhuwund' Thinwdhtt B hwduyhp 2d) N10/EJpuuhwuljuiy/
<pwybipp <pwybiph
Uwutiwlgh wwhwugubtphtu wwhwugubkphu
¢/ whwitind hwdwywwnwuppwunn | shwiwywwnwufuwung | Luhwdwywwnwupuwunipjwu
o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufuwpugpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwibnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 <<Lunui h X
dupd>> UNL
<<[Fhhuwntp -
2 Lwdppnt>> 22 X
une
Cunpjws
dwutiwlyhg
U wutiwyhgut Uwutiw wnwowplwéd
quqﬂgﬁwa"h Uwutiwlgh /punpyuws ”9'(‘“]“ guiny
nbnbpp wiyjuitinudp dwutiwlgh |/ 1 g UCE, huwg. npwd/
hwdwp Uk
uxn/
<<Lunwh dupd>>
1 e X 16380
16355
5 <<[*hpuwntp -
Lwdppnt>> 22 UL

Cuwnpqwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' <puydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnp L
ujwquagnyt quwjhtu wnwownyh ubpywjwgnid

Quithwpwdht 130 : Yudwl wnwplw b hwunhuwund' 8tpkppnihghtt 1d; N10:

<pwytiph <pwybph
wwhwugubphu wwhwugubkphu
Uwutwlygh hwdw
ywwwufuwunn | shwdwwywwwupwunn | Luhwdiwwywunwufuwunipywu
</< wujwunwdip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uuwpugpnypniu
/hwdwwywwnwuluwubnt | /shwdwwwnwufuwubint
nGwpnid ugk “X”/ nGwpnid ugk “X”/
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1 <<Lunu h X
dupd>> UNL
2
Cunpjwsd
dwutiwlhg
Uﬁ:}::::ggz?h Uwutiwygh /punnyws Uwuhwhg[;;:.lhmugwpqwb
wbnbtpp wiuitinudp e /wnwiug UKL, hwq. npud/
hwdwp ugk) ’ ’
“X"/
<<Lunwh dupd>>
1 une X 21333
2

Cunpwd dwutwlght npnotiint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhg' <pwydbph ywhwugubphtu pwdwpwpnn hwjnp b
ujwquagnyu quwiht wnwownyh ubipywjwgnid

Quithwpwdhu 131 : Sudwu wnwplw b hwunhuwtund' Gujghmuh gnintwn 10.0 N10:

<pwybph <pwybph
wwhwugubphu wwhwugubkphu
Uwutwygh
hwiwywwmwuluwunn | shwdwywunwupuwung | Luhwdwwywunwujuwuniejwu
</€ wuywunudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufuwpugpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 <<Lwnwh X
dupd>> UNL
2
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwutiwyhgubph Uwutiwygh /punngwd Uwutwlygh wnwowpyws
qpunbgpué qhu
nbnk wuyjwuntdp dwutwygh Jwnuwibia USZ. h &/
ntepp hwdwp ok wnwug » hwq. npw
“X”/
<<Lunwh dupd>>
1 e X 92
2

Cunpdwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' <puydbph ywhwugubpht pwdwpwpnn hwjnh b
ujwquagnyt quwjhtu wnwownyh ubpywjwgnd

Quthwpwdh 132 : Fudwl wnwplw  hwuny

huwuntd' Udopuhghihtt 250Uq/5u},100U) opwpwl :
<pwybph <pwybph
wwhwugubtpht wwhwugubkphu
Uwutwlygh
hwiwywwmwuluwunn | shwdwywwnwupuwung | Luhwdwywunwujuwuniejwu
</< wujwunwdip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujuwpugpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwibn
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 <<Lunnui h X
dupd>> UNL
2
Cunpjwé
Uwutwlyhgutiph Uwutilgh Swubiulhg Uwutwygh wnwowpyws
qpul:ll:l hl? e wijuitnudp L u<02hhhw w/
ntepp dwutwlgh g » hwq. np
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hwdwp ugk|
“X”/
<<Lunwh dupd>>
1 une X 77500
2

Cunpwd dwutwlght npnotiint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhg' <pwydbph ywhwugubphtu pwdwpwpnn hwjnp b
ujwquagnyu quwiht wnwownyh ubipywjwgnid

uithwpwdht 133 : Sudwu wnwplw E hwunhuwund® Utiniy 0.05 % gnnughp :
<puwybph <pwybiph
Uwutiwlgh wwhwugubphu wwhwugubkphu
¢/ whwitind hwdwywwwuppwunn | shwiwywunwufuwung | Luhwdwywwnwupuwunipjwu
o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypniLu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 <<Lunw h X
dupd>> UNL
2
Cunpjwéd
dwutiwlhg
U wutiwyhgut Uwutiw wnwowplwd
quqgggw é"h U wutiwlgh /punnywsd “9'(‘“]“ guinl
nbnbpp wijuitinudp Jwutwlgh /g UCE, hug. ppwd/
hwdwp ugb|
“X?)/
<<Lunuwh dupd>>
1 e X 9613
2

Cunpdwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' <puydbph ywhwugubpht pwdwpwpnn hwjnh b
ujwquagnyt quwjhtu wnwownyh ubpywjwugnid

Quithwpwdhu 134 : Yudwu wnwplw b hwunhuwund' Udppopuny 15dg/5dy oowpulj :

<pwybph <pwybiph
wwhwugubtpht wwhwugubkphu
Uwutwygh
hwdwywwwuppwunn | shwiwywunwufuwung | Luhwdwywwnwufuwunipjwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uuwpugpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwbn
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 <<Lunnui h X
dwpd>> UL
<<[*hpjawntp -
2 Lwdppnt>> 22 X
une
Cunpjwé
dwutiwlhg
Uwutwyhgubph Uwutiwygh T Uwutiwlygh wnwowpyws
qpuntgpué qht
inbink whiuitinuip Huutlgh 1 g UCE, huig. npwd/
ntepp hwdwp tgh g » hwq. np
Ux”/
<<Lutnwih dwpd>>
1 e X 52500
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<<[*hpuwntp -

Lwdppni>> 22 UL

72092

Cuwnpdwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' <puydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnh b
ujwqugnyt quwjhtu wnwownyh ubpywjwgnid

Quithwpwdhu 135 : Sudwu wnwplw k hwunhuwunud® Unudwingu Jutw 1% 15 Uy :
<pwybipp <pwybiph
wwhwugubtpht wwhwugubkphu
Uwutwygh
hwiwywwnwuppwunn | shwiwywunwufuwung | Luhwdwywwnwufuwunipjwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypnLu
/hwdwwywwnwuluwubnt | /shwdwwwunwufuwubin
nGwpnid ugk “X”/ nGwpnid ugk “X”/
1 -
2 —
Cunpjwéd
dwutwyhg
Uwutiwyhgubph Uwutiwygh /punnyws Vwutwlygh wnwowplws
qpunbgpusé qhu
inbnk itiuitinudp Hwublgh i UCE, huig, npuw/
nspp hwdwp b g » hwq. np
“x"/
1 -
5 -

Cuwnpywd dwutwlghu npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' <pwydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnh b
ujwquagnyu quwiht wnwownyh ubpywjwgnid

Quithwpwdht 136 : Yudwu wnwplw b hwunhuwund' Ppnujunihnht 1254y, oowpul :

<pwybipp <pwybiph
Uwutilgh wwhwugubphu wwhwugubkphu
¢/c wiwhnusp hwiwywwmwuluwunn | shwdwywwnwupluwung | Luhwdwwywunwujuwuniejwu
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uuwpugpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud uoky “X”/ nbwpnud bk “X”/
1 <<Lwnwh X
dupd>> UNL
<<[Fhhuwntp -
2 Lwdppnt>> 22 X
une
Cunpjwé
dwutiwlhg
Uz:lt::lgggzllph Uwutiwygh /punnuws Uwuhwugl;;:lhnwgwpqwé
nbnbpp wijuiinudp Jwubwlgh | g UCE, huwg. npwd/
hwdwp ugb|
“X7/
<<Lunwh dupd>>
1 e X 11125
5 <<[*hpuwntp - 11625
Lwdppnt>> 22 UL

Cuwnpdwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' <puydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnp L
ujwquagnyt quwjhtu wnwownyh ubplywjwgnid
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Quithwpwdht 137 : Fudwt wnwplw b hwunhuwund” Puljuiphd-240 1004}, oowpuwl :
<puwybph <pwybph
Uwutwlgh wwhwugubtpht wwhwugubkphu
¢/ - ?‘ hwiwwywwwuluwunn | shwdwywwnwupuwung | Luhwdwywunwujuwuniejwu
wliguitinudp hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujuwpugpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 <<Lunw h X
dwpd>> UL
<<[*hpankp -
2 Lwdppnt>> 22 X
une
Cunpjwsd
dwutiwlhg
Uwutwlyhgub Uwutw wnwowpljwd
qplurll':gl;gwbph Uwutwlgh /puinpqwd llgt:}h,u guiny
wbnbtpp wiuitinudp — /wnwiug UKL, hwq. npud/
hwdwp Uk
“x"/
<<Lunwh dupd>>
1 une X 28600
2 <<[*hpuwntp - 75411
Lwdppni>> 22 UL

Cuwnpywd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' <pwydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnh L
ujwqugnyt quwjhtu wnwownyh ubpywjwugnd

Quithwpwdhu 138 : Sudwu wnwplw § hwunhuwunu' Unyn-yyuuhy 1004; :

<pwytph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubkphu
Uwutiwygh
hwdwywwwuppwunn | shwiwywunwufuwung | Luhwdwywwnwufuwunipjwu
</< wuywuniudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypeniLu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1
2
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwutwlyhgutiph Uwutiwygh /punnuws Uwutwlygh wnwowpywéd
qpunbgpué qhu
bink whutinuip Huiutwligh /o g UCE, huiq. npuid/
nGntpp hwdwp ok g » hwq. np
“XY’/
1
2

Cunpjwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' <puydbph ywhwugubphtu pwdwpwpnn hwjnh b
ujwquagnyt quwjht wnwownyh ubpywjwugnid

Quithwpwdht 139 : Yudwu wnwplw b hwunhuwund' Qpusth whpopuhn 3%,100U;

<pwybph <pwybiph
wwhwugubtpht wwhwugubkphu

Uwutwlygh

hwiwywwmwuluwunn | shwdwywwnwupuwung | Luhwdwywunwujuwuniejwu
</< wujwunwdip

hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujuwpugpnypniu

/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
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1 <<Lutnwih X
dupd>> UNL
2
Cunpjwé
dwutiwlhg
Uz:l'(:::ggg:‘llph Uwutiwygh /punnywsd Uwuhwhg[;ll:.lhmugwpqwb
wnbintpp wtijwtinudp Uwutuwlgh /wnwug UKL, hwq. npud/
hwdwp ugk) ’ ’
“X”/
<<Lutnwih dwpd>>
1 une X 5400
2

Cunpwd dwutwlght npnotiint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhg' <pwydbph ywhwugubphtu pwdwpwpnn hwjnp b
ujwquagnyu quwiht wnwownyh ubpywjwgnid

Quithwpwdhu 140 : Sudwt wnwplw b hwunhuwund’ Mupugbknwdng

2.4% 604 :
<pwybiph <pwybiph
wwhwugubtphtu wwhwugubkphu
Uwutwygh
hwiwywwmwuluwunn | shwdwywunwupuwung | Luhwdwwywunwujuwuniejwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufuwpugpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 <<Lwnwh X
dupd>> UNL
2
Cunpjws
dwutwyhg
Uwutiwyhgubph Uwutilgh /punngwd Uwutwlygh wnwowpyws
qpuntgpué qht
inbink whiuitinuip Huutlgh 1 i UCE, huig, npuwd/
nupp hwdwn ot 9 » hwq. np
(‘x"/
<<Lunuh dupd>>
1 une X 23920
2

Cunpdwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' <puydbph ywhwugubpht pwdwpwpnn hwjnh b
ujwquagnyt quwjht wnwownyh ubpywjwugnd

Quthwpwdht 141 : Sudwu wnwplw £ hwunhuwund' Mpnwnwpgny 2% 154y, pph Juphjutp

<pwytiph <pwytph
wwhwugubtpht wwhwugubkphu
Uwutwygh
hwiwywwmwuluwunn | shwdwywwnwupuwung | Luhwdwywunwujuwuniejwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpwgpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwibn
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 <<Lunnui h X
dwupd>> UL
2
Uwutiwlyhgubpp Uwutiwygh Cunpjwé Uwutiwlygh wnwowpywéd
qpwnbtgpwé wiwund dwutiwlhg ghtu
wbknbkpp : /punpwd | /wnwug UL, hwq. npud/

65




dwutwlygh
hwdwp ugk|
“X”/
<<Lutnwiph dwpd>>
1 une X 10567
2

Cuwnpjwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' <puydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnp L
ujwquagnyu quwiht wnwownyh ubpywjwgnid

Quithwpwdht 142 : Sudwt wnwpyw £ hwunhuwund® Thunwdhc 3 1047 :
<pwybipp <pwybiph
Uwutiwygh wwhwugubtpht wwhwugubkphu
9 hwdwywwwuppwunn | shwiwywunwufuwung | Wuhwdwywwnwujuwunipjwu
</< wujwunid “
e hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypniLu
/hwdwwywwnwutuwubnt | /shwdwwwunwufuwubin
nGwpnid ugk| “X”/ nbGwpnid ugk| “X”/
1 <<Lunu h X
dupd>> UNL
<<[Fhhuwntp -
2 Lwdppnt>> 22 X
une
Cunpjwéd
dwutwyhg
UwutwYyhgub Uwutiw wnwowplwé
qurlll:g:tu&ph U wutwlgh /puinpqwd ugt:}h'u guiny
wbnbtpp wjuwunip Jwutiulygh /wnwiug UKL, hwq. npud/
hwdwp ugb|
uxn/
<<Lunuh dupd>>
1 une X 28333
95269
2 <<[*hpuwntp -
Lwdppnt>> 22 UL

Cunpdwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' <puydbph ywhwugubpht pwdwpwpnn hwjnp b
ujwquagnyt quwjhtu wnwownyh ubpywjwugnid

Quithwpwdhu 143 : Fudwt wnwplw £ hwunhuwund® Qynijnqu 5% 2501 :

<pwybph <pwybph
wwhwugubtpht wwhwugubkphu
Uwutiwygh
hwiwywwmwuluwunn | shwdwywwnwupuwung | Luhwdwywunwujuwuniejwu
</< wujwunwdip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwibn
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 <<Lunnui h X
dwupd>> UL

2

Cunpjwé

dwutwyhg

Uwutwlyhgubph Uwutiwygh /punnuws Uwutwlygh wnwowpywéd
qpunbtgpwd udwtnud Jwub qhu
wbintpp wijuiinudp wuliwlgh /wnwug UKL, hwq. npud/
hwdwp gk ’
“X”/
<<Lutnwih dwpd>>
1 e X 46667
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| 2 | | | |
Cunpjwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' <puydbph ywhwugubphtu pwdwpwpnn hwjnp b
ujwqugnyt quwjht wnwownyh ubpywjwgnid

Quithwpwdhu 144 : Sudwl wnwplyw b hwunhuwund' Lunphnidh pinphn 0.9% 1004y :

<pwybph <pwybiph
wwhwugubphu wwhwugubkphu
Uwutwlygh
hwdwywwwuppwunn | shwiwywunwufuwung | Luhwdwywwnwupuwunipjwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypniLu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 <<Lunw h X
dupd>> UNL
2
Cunpjwsd
dwutwyhg
Uwutwlhgubph Uwutiwlgh /punnywd Uwutiwygh wnwowpyws
qpuntgpwé udwtnd Jwub qht
wbnbtpp wijuitnuip wuliwgh /wnwiug UKL, hwq. npud/
hwdwp ugk) ’
“x"/
<<Lunwh dupd>>
1 e X 67500
2

Cunpdwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' <puydbph ywhwugubpht pwdwpwpnn hwjnp b
ujwqugnyt quwjhtu wnwownyh ubpywjwugnd

Quithwpwdhu 145 : Sudwu wnwplw b hwunhuwund' Luwnphnwdh pinphn 0.9% 25041

<pwytph <pwytph
wwhwugubtpht wwhwugubkphu
Uwutiwygh
hwdwywwwuppwunn | shwiwywunwufuwung | Luhwdwywwnwufuwunipjwu
</< wuywuniudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypeniLu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwbn
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 <<Lunnui h X
dupd>> UL
2
Cunpjws
dwutwyhg
Uwutwyhgubph Uwutilgh /punnywd Uwutiwlygh wnwowpyws
qpwntgpué qht
inbink wliutinuip Huiutwligh /) o g UCE, huq. npud/
nepp hwdwp ok 9 » hwq. np
Ux”/
<<Lutnwih dwpd>>
1 une X 70000
2

Cunpjwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' <puydbph ywhwugubphtu pwdwpwpnn hwjnh b
ujwqugnyt quwjht wnwownyh ubpywjwugnid

Quithwpwdhu 146 : Sudwlu wnwplw b hwunhuwund' thugkp 250 dq :

¢/c Uwutwygh <pwybph <pwybph
wuywunudp wwhwugubtpht wwhwugubkphu

Uuhwdwwywunwuluwuniejwu
hwdwnnun ujuwpugpnypniu
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hwiwwywwmwufuwunn | shwdwwywwnwuluwnn
hwjwnbp hwjwnbp
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud uok “X”/ nbwpnud uoki “X”/
1 <<Lunwih X
dwpd>> UNL
2
Cunpjwsd
dwutiwlhg
Uwutwlyhgub Uwutiw wnwowplwd
qplurlll:ggwdnh Uwutiwygh /punpyuid ugI:}h'u guiny
wuyjwunwdp dwutiwlygh
wbnbtpp hwdwn tohi /wnwiug UKL, hwq. npud/
“XH/
<<Lunwh dupd>>
1 e X 2425
2

Cuwnpywd dwutwlghu npnatiint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' <puwdbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnp L
ujwqugnyt quwjhtu wnwownyh ubpywjwugnd

Quithwpwdht 147 : Sudwt wnwpyw § hwunhuwund' [tEhhnpnt 18.9q n/th N1
<pwybph <pwybph
Uwutwlgh wwhwugubphu wwhwugubkphu
¢/ whwtinudp hwdwywwnwuppwunn | shwiwywwnwufuwung | Luhwdwywwnwupuwunipjwu
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypeniLu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 <<Lunui h X
dupd>> UL
2

Cunpjwéd

dwutiwlyhg

Uwutwlyhgub Uwutiw wnwowpljwd
qum‘:gﬁm J‘h Uwutiwlgh /pnpywd l‘gt;hh guiny
nbnbpp wiuiinidp Jwubwloh | g UCE, huwg. npwd/
hwdwp ugb|
uxn/
<<Lunwh dupd>>
1 une X 37833
2

Cuwnpdwd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' <puydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnp L
ujwquagnyt quwjhtu wnwownyh ubpywjwgnid

Quithwpwdht 148 : Sudwu wnwplw k hwunhuwunu® Uhttinndhghtt 10% 0.25q puntip :

<puwybph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubkphu
Uwutwygh hwdw
ywwwufuwunn | shwdwwywwwupwunn | Luhwdiwwywunwufuwunipywu
</< wujwunwdip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujuwpugpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud ugb “X”/ nbwpnud uob “X”/
1 <<Lunwih X
dwpd>> UL
2
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Cunpjws
dwutiwlhg
Uwul'(:llughglt:llzph Uwutilgh /punpyws Uwuhwug[;;hnwgwpqwb
qpml:lql?:n wijuitnudp —— /wnwug UL, hwq. npwd/
hwdwp ugk) ’ ’
“XH/
<<Lunwh dupd>>
1 une X 16893
2

Cunpwd dwutwlght npnotiint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhg' <pwydbph ywhwugubphtu pwdwpwpnn hwjnp b
ujwquagnyu quwiht wnwownyh ubipywjwgnid

Quithwpwdht 149 : Fudwlu wnwplw b hwunhuwund' 8haly 10% 40.0:

<pwytph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubkphu
Uwutwygh
hwdwywwwuppwunn | shwiwywunwufuwung | Luhwdwywwnwupuwunipjwu
</< wujwunwdp
hwjwinbp hwjwinbp hwdwnnun uwpwgpnypnLu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwywnwufuwubnt
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 <<Lwnwh X
dupd>> UL
2
Cunpjwéd
dwutiwlhg
Uwutwlhgubph Uwutiwygh /punngwd Uwutiwygh wnwowpyws
qpunbgpué udwned Jwub qhu
nbnbpp wijuitnuip wuliwlgh | o g UCE, huq. ppud/
hwdwp ugky ’
“X”/
<<Lunwh dupd>>
1 e X 3707
2

Cunpdwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' <puydbph ywhwugubpht pwdwpwpnn hwjnp b
ujwquagnyt quwjhtu wnwownyh ubplywjwgnid

Quithwpwdht 150 : Yudwlu wnwplw b hwunhuwund' Lundkyn) 40q punip :

<pwybiph <pwybiph
Uwutiwygh wwhwugubtpht wwhwugubkphu
9 hwiwywwmwuluwunn | shwdwywunwupuwung | Luhwdwywunwujuwuniejwu
</< whywtnud 4
o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uuwpugpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwibn
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 <<Lunnui h X
dupd>> UNL
2
Cunpjwé
dwutwyhg
Uwutwyhgub Uwutiw wnwowpljwéd
quqgggwé"h Uwutiwlgh /putnpywd ”9'(‘“1“ guinl
wbintpp wtijwtinudp Uwutulgh /wnwug UKL, hwq. npud/
hwdwp ugk
uxn/
<<Lutnwih dwpd>>
1 e X 2083
2
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Cuwnpjwd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' <puydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnp b
ujwquagnyt quwjhtu wnwownyh ubpywjwgnid

Quithwpwdhu 151 : Sudwt wnwplw £ hwunhuwund' Ynpuntpupt 10ug N10: Pugndtwnwght 10% 40q
punip /EYpuupuljmiy/

<pwybiph <pwybiph
Uwutiwygh wwhwugubtpht wwhwugubkphu
¢/ whiywnidp hwdwywwwuppwunn | shwiwywunwufuwung | Luhwdwywwnwufjuwunipjwu
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypniLu
/hwdwwywwnwuluwubnt | /shwdwwwunwufuwubin
nbwpnid Uk “X”/ nbwpnid Uk “X”/
1 <<Lunu h X
dupd>> UNL
<<[Fhuwntp -
2 Lwdppnti>> 22 X
une
Cunpjws
dwutiwlhg
Uz:ltr:llggg:;ph Uwutiwygh /punngwd Uwuhwhg[:};:lhnwgwpqwé
nbnbpp wijuitinudp Jwutiwlgh /g UCE, hug. ppwd/
hwdwp ugb|
“X7/
<<Lunwh dupd>>
1 e X 12683
12532
5 <<[Fhhunkp -
Lwdppnt>> 22 UL

Cuwnpywd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' <puydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnh L
ujwquagnyt quwjhtu wnwownyh ubplywjwgnid

uithwpwdht 152 : Fudwu wnwpyw b hwunhuwund' Y nunphdwgn) 1% 20,0

<pwybph <pwybiph
Uwutilgh wwhwugubphu wwhwugubphu
¢/c whuwhnug hwiwywwmwuluwunn | shwdwywwnwupluwung | Luhwdwwywunwujuwuniejwu
o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uuwpugpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud uob “X”/ nbwpnud ugb “X”/
1 <<Lwnwh X
dupd>> UNL
2
Cunpjwé
dwutiwlhg
Uwutwyhgub Uwutiw wnwowpljwéd
quqgggwé"h U wutwlgh /punnywsd “9'(‘“1“ guinly
nbinbpp wijuitnudp Jwutiligh |- g USE, huig. npwd/
hwdwp ugk
“XY’/
<<Lunwh dupd>>
1 e X 7307
2

Cunpjwsd dwutwlght npnatiint hwdwp Yppwndwsd swihwuhs' <puydbph wwhwugubphtu pwdwpwpnn hwjnp b
ujwqugnyt quwjht wnwownyh ubpywjwgnid
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Quithwpwdht 153 : Sudwl wnwplyw E hwun

huwunuw' Ykwnintwy punip 30q 5%
<puwybph <pwybph
Uwutwlgh wwhwugubtpht wwhwugubkphu
¢/ whwitind hwiwwywwwuluwunn | shwdwywwnwupuwung | Luhwdwywunwujuwuniejwu
o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujuwpugpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 <<Lunw ph X
dwpd>> UL
2
Cunpjwé
dwutiwlhg
Uwuhwll:hghllph Uwutiwygh /punnyws Uwutwygh luhmugwpqwb
qpuwnbgpw udwtnus Jwul qh
wnbintpp wyuitintdp wuliwgh /wnwug UKL, hwq. npud/
hwdwp ugk) ’ ’
uxn/
<<Lunuwh dupd>>
1 une X 5667
2

Cuwnpywd dwutwlght npnatiint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' <pwydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnp L
ujwquagnyu qguwiht wnwownyh ubipywjwgnid

Quithwpwdhu 154 : Yudwu wnwplw b hwunhuwund' Unjynutph; punip 20q :

<pwybipp <pwybiph
Uwutilgh wwhwugubphu wwhwugubkphu
¢/ whwtinudp hwiwywwmwuluwunn | shwdwywunwupuwung | Luhwdwwywunwujuwuniejwu
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufuwpugpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud uoky “X”/ nbwpnud bk “X”/
1 <<Lwnwh X
dupd>> UNL
<<[Fhhuwntp -
5 Lwdppnt>> 22 X
une
Cunpjwsd
dwutiwlyhg
Uz:lt:ll:::gzzliph Uwutiwygh /punnuws Uwuhwug[;::hnwgwpllwé
nbnbpp wijuiinudp Jwubwlgh | g UCE, huwg. npwd/
hwdwp ugb|
“X7/
<<Lunwh dupd>>
1 e X 5982
6577
2 <<[Fhhunkp -
Lwdppnt>> 22 UL

Cuwnpdwd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' <puydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnp L
ujwquagnyt quwjhtu wnwownyh ubpywjwgnid

Quithwpwdh 155 : Yudwu wnwplw § hwunhuwunu® dnighttwp 15q punip :
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<pwytph <pwytph
wwhwugubppu wwhwugubkphu
Uwutwlygh
hwiwwywwmwuluwunn | shwdwywwnwupluwung | Luhwdwywunwujuwuniejwu
</< wuywunudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwutuwubnt | /shwdwwwnwufuwubine
nGwpnid ugk “X”/ nGwpnid ugk “X”/
1 <<Lunu h X
dwpd>> UL
2
Cunpjwé
dwutiwlhg
Uwutwlyhgubph Uwutiwygh /punngwd Vwutwlygh wnwowplyws
qpunbgpué udwned Jwul qhu
wnbintpp wijuitinuip wuliwlgh /wnwug UKL, hwq. npud/
hwdwp ugk) ’
“X”/
<<Lutnwih dwpd>>
1 e 4680
2

Cunpjwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' <puydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnh b
ujwqugnyt quwjhtu wnwownyh ubpywjwugnd

Quithwpwdhu 156 : Yudwu wnwplw b hwunhuwun' lukdndhghtt 250 Jq :

<pwytiph <pwytph
wwhwugubtphtu wwhwugubkphu
Uwutwygh
hwdwywwnwuppwunn | shwiwywwnwufuwung | Luhwdwywwnwupuwunipjwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufuwpugpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwibnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 <<Lunnui h X
dupd>> UL
2
Cunpjws
dwutwyhg
Uwutiwyhgubph Uwutilgh /punngwd Uwutwlygh wnwowpyws
qpunbgpwé udwtntd Jwub qht
wmbnbkpp wijuitinuip uligh /wnwiug UKL, hwq. npud/
hwdwp ugk) ’
((x"/
<<Lunuh dupd>>
1 une X 268000
2

Cunpjwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' <puydbph ywhwugubphtu pwdwpwpnn hwjnh b
ujwqugnyt quwjht wnwownyh ubpywjwugnid

Quithwpwdhu 157 : Sudwu wnwplw £ hwunhuwund' Heyutiinng punip :
<pwybph <pwybph
wwhwugubtpht wwhwugubkphu
Uwutwygh
hwiwywwmwuluwunn | shwdwywwnwupuwung | Luhwdwywunwujuwuniejwu
</< wujwunwdip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 <<Lunu h X
dupd>> UNL
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Cunpjws
dwutiwlhg
Uwul'(:llu:hglt:lllph Uwutiwygh /punpyws Uwuhwug[;;:lhmugwpqwb
qme:l I?n wiuitinudp Uwutuwgh /wnwiug UKL, hwq. npud/
1nt hwdwp ugk) ’ ’
“X"/
<<Lunwh dupd>>
1 e 10507
2

Cunpwd dwutwlght npnotiint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhg' <puydbph ywhwugubphtu pwdwpwpnn hwjnp b
ujwqugnyt quwjhtu wnwownyh ubpywjwgnid

Quithwpwdht 158 : Fudwu wnwplw § hwunhuwunu® Spnljutugqht punip 2% 40q :

<puwybph <puwytph
Uwutwlgh wwhwugubphu wwhwugubkphu
¢/ whutinudp hwdwywwwuppwunn | shwiwywunwufuwung | Wuhwdwwywwnwufuwunipjwu
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypeniLu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwywnwufuwubnt
nbwpnud uoky “X”/ nbwpnud bk “X”/
1 <<Lwnwh X
dupd>> UL
<<[*hpjawnkp -
2 Lwdppnt>> 22 X
une
Cunpjwéd
dwutwyhg
Uz:l'(::lggz:iph Uwutiwygh /punnuws Uwuhwug[;::hnwgwpllwé
wmbnbkpp wijuwnudp Jwutiulygh /wnwiug UKL, hwq. npud/
hwdwp ugb|
“X7/
<<Lunuh dupd>>
1 une X 4500
2 <<[*hpuwntp - 4655
Lwdppnt>> 22 UL

Cuwnpywd dwutwlghu npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' <puydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnh b
ujwquagnyt quwjht wnwownyh ubpywjwugnd

Quithwpwdht 159: Yudwu wnwplyw b hwunhuwund' Uukuptqhth punip 5% 30q

<pwybiph <pwybiph
wwhwugubphu wwhwugubkphu
Uwutwygh hwiw
wwwwufuwuny | shwdwwywwwupuwunn | Luhwdiwwywunwufuwunipjwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud uob “X”/ nbwpnud uoky “X”/
1
2
Cunpjwé
Uwutiwlyhgubpp Uwutiwygh Swubiwlhg Uwutiwlygh wnwowpywéd
qul:l hl? e wiguitinudp L U.<02hhhw w/
wnGntpp dwutwlgh wnwug » hwq. np
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hwdwp ugk|
“X”/

1

2

Cuwnpdwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' <puydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnp L
ujwqugnyt quwjhtu wnwownyh ubpywjwgnid

Quithwpwdht 160 : Fudwu wnwplw b hwunhuwund' 8EdtYnt 0.1q Undhly N10:

<pwybph <pwybph
wwhwugubtpht wwhwugubkphu
Uwutwygh
hwiwywwnwuppwunn | shwiwywunwufuwung | Luhwdwywwnwufuwunipjwu
</< wujwunwdp
hwjwinbp hwjwinbp hwdwnnun uwpwgpnypnLu
/hwdwwywwnwuluwubnt | /shwdwwwnwufuwubint
nGwpnid ugk “X”/ nGwpnid uok “X”/
1 <<Lunu h X
dwpd>> UNL
2
Cunpjwéd
dwutwyhg
Uwutwlyhgubiph Uwutiwygh /punnyws Uwutwlygh wnwowpywé
qpunbgpusé qhu
inbnk itiuitinudp Hwublgh 1 i UCE, huig, npuwd/
ntupp hwdwp b g » hwq. np
“x"/
<<Lunwh dupd>>
1 une X 6083
2

Cuwnpywd dwutwlghu npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' <pwydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnh b
ujwquagnyt quwjhtu wnwownyh ubplywjwgnid

Quithwpwdhu 161 : Sudwu wnwplw £ hwunhuwunud® Phuwlnghy 0.1q

N10
<puwybph <puwybph
Uwutilgh wwhwugubphu wwhwugubkphu
¢/c g 'Um?S hwiwywwmwuluwunn | shwdwywwnwupluwung | Luhwdwwywunwujuwuniejwu
it o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uuwpugpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud uob “X”/ nbwpnud ugb “X”/
1 <<Lwnwh X
dupd>> UNL
2
Cunpjwé
dwutiwlhg
Uwutwyhgub Uwutiw wnwowpljwéd
quqgggwé"h Uwutiwlgh /punpyuws l'gt‘mh guinl
nbinbpp wijuitnudp Jwutiligh |- g USE, huig. npwd/
hwdwp ugk
uxn/
<<Lunwh dupd>>
1 e X 4133
2

Cuwnpdwd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' <puydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnp L
ujwquagnyt quwjhtu wnwownyh ubplywjwgnid
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Cuwnpdwsd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' <puydbph wwhwugubpht pwdwpwpnn hwjnh L
ujwquagnyt quwjhtu wnwownyh ubpywjwgnid

“Qunwdubiph Jwuht” << opbuph 9-pn hnnwdh hwdwdwju' wugnpdnipjwt dwdlybwn £ uwhdwuynid
unyu hwjnwpwpniginiup hpwwwpwyybint opdwu hwenpnnn opywuhg dhusl 5-pn. opwgniguwihu opp Ubipwnjwy
puywsd dwlwuwwhwunywdn:

Cunpjwsd Jwutwygh /dwutuwyhgubiph/ htwn wwjdwuwghpp /wwydwuwagntpp/ Yupybnt & /Gu/ unyu
hwjwnwpwpnipjwdp uwhdwujwd wugnpdniejwt dwdlybinh wywpunhg htiunn.

45, 54, 89, 95, 105, 135, 138, 159 swihwpwdhuubph dwuny
C<LUMARr 15/4 -SUUUY 17/2 dwdlwagpny pupwgwlwngp hwdwpyb) £ sluwjugwd dwutwyhgutipp
quwiht wnwowpy subipywjwgubint Wywwnbwnny:

Unyu hwynwpwpnigjwt hbn Yuwywd |pwgnighs inbnbynieniuubp unwuwnt hwdwp Yunpnn bp nhdb)
qunuubiph hwdwlwpgnn' Lwphut  Uhpgnjw:

<bnwlunu' 093090048:
El. thnun' artsvaberdiak@mail.ru:

Muwuwnyhpwunt' <<UpdJwpbipnh UW4>>MNUY wntopbt’ Gwghly “Vwywpjwu
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